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Druk- en zetfouten en prijswijzigingen voorbehouden. Alle prijzen in dit magazine
zijn inclusief btw, tenzij anders vermeld, en zijn geldig tot en met juni 2019.

€ 3,® www.mdenbleker.nl www.dbhout.nl
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Alle prijzen in dit magazine zijn inclusief btw, tenzij anders vermeld, en zijn geldig tot en met juni 2019. Geen actie op actie. Overige spelregels op
onze website. Onze verkoopvoorwaarden zijn gedeponeerd bij de Kamer van Koophandel en Fabrieken te Leiden. Druk- en zetfouten voorbehouden.



Afscheid van een lastig jaar

2018 ligt al weer een paar maanden achter ons, toch maak ik wat tijd vrij om terug te kijken.
Het koude voorjaar en de hete en droge zomer zorgde voor heel wat uitdagingen voor de tuinliefhebber.
Het nog sneller schakelen was in 2018 aan de orde van de dag.

Onze blik is volledig gericht op het tuinseizoen 2019.
Voor u ligt alweer de 11e jaargang van het den Bleker magazine.
In dit magazine vindt u onze nieuwe collectie vol met de nieuwste tuininspiratie voor 2019.

Ik wil u bedanken voor het vertrouwen in den Bleker. Het Blekerteam Ter Aar, Nieuwkoop en Bodegraven
staat ook in 2019 met veel zorg, toewijding en service voor u klaar .
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Wij zijn er weer klaar voor om uw gras groener te maken dan dat van uw buren.
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AUTOMOWER® IN EEN KEEF
_KLAAR VOOR" |

PREMIUM KWALITEIT

HUSQVARNA
AUTOMOWER"® 315X
m Werkgebied tot 1600 m?
W Max. helling 40%
m Automower® Connect,
werkt met Amazon Alexa en Google Home
W Led verlichting
Exclusief krammen, draad en installatie

€ 2399

inmiddels bijna

200 Automowers
2door ons verkocht!

Naast verkoop plaatsen Wi
00k, we kunnen dus alles

volledig verzorgen!

HUSQVARNA B HUSQVARNA 8 HUSQVARNA B
AUTOMOWER® 315 Bluetooth AUTOMOWER® 315X Bluatooth’ AUTOMOWER® 420 Blutooth’
W Werkgebied tot 1500 m? B Werkgebied tot 1600 m? m Werkgebied tot 2200 nm?
B Max. helling 40% B Max. helling 40% B Max. helling 45%
W Connect @ Home W Automower® Connect W Connect @ Home
Exclusief krammen, draad en installatie Exclusief krammen, draad en installatie E . . .
xclusief krammen, draad en installatie

€1.949 €2.399 €2.499

——_
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ER IS AL EEN ECHTE AUTOMOWER®
VANAF € 999

HUSQVARNA HUSQVARNA B
AUTOMOWER® 105 AUTOMOWER® 310 Bteotl
B Werkgebied tot 600 m? B Werkgebied tot 1000 m?

W Max. helling 25% W Max. helling 40%

W Connect @ Home

Exclusief krammen, draad en installatie Exclusief krammen, draad en installatie

vane1200 VOOR € 999

1!1"‘.:-1

AUTOMOWER® 7
U 0 O F De nieuwste Automower® zet een nieuwe norm in
435X AWD ! robotmaaien: de Husqvarna Automower® 435X AWD,
T > Dit eerste Husqvarna robotmaaier met vierwielaandrijving
= ter wereld. Deze iconische robotmaaier is ontworpen om
overweg te kunnen met ruw terrein en hellingen tot 70%.

HUSQVARNA HUSQVARNA 9 HUSQVARNA
AUTOMOWER® 430X AUTOMOWER® 440 - AUTOMOWER® 450X
W Werkgebied tot 3200 m? W Werkgebied tot 4000 m? W Werkgebied tot 5000 m?
B Max. helling 45% B Max. helling 45% B Max. helling 45%
W Automower® Connect W Automower® @ Home W Automower® Connect
Exclusief krammen, draad en installatie Exclusief krammen, draad en installatie Exclusief krammen, draad en installatie

€3.199 € 3.299 €4.399
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HOGEDRUKREINIGERS

HUSQVARNA
HOGEDRUKREINIGERS
VOOR ELKE KLUS

Voor alle schoonmaakklussen
rondom het huis en in de tuin bezit
de eigen reinigingsvloeistof van
de natuur ongekende krachten.
Met vers water moeten we altijd
zuinig zijn en de Husgvarna
hogedrukreiniger verbruikt
ongeveer 80% minder water voor
een klus in vergelijking met een

normale slang. HUSQVARNA
PW 125
MAXIMALE DRUK 125 bar
WATERSTROOM 320-4601/u
VERMOGEN 1500W
SLANGLENGTE 7 meter
PRUS €139
ACCESSOIRES
Husqvarna Husqvarna
Roterende borstel Schuimspuit
€64,90 €29,90

—

HUSQVARNA
PW 235/
PW 235R

135 bar
350-5201/u
1800W

8 meter

VANAF € 179

Husqvarna
Autowasset

€64,90

HUSQVARNA
PW 350 / PW 360 PW 450
145 /150 /160 bar 125 bar
420-550/ 420x-500/
410-500 1/u 320-460 I/u
2400;V36 (%\1/\([)0W / 1800W
8/9/10 meter 8 meter

vanar € 279 €559

Husqvarna
Oppervlaktereinigers

Vanaf € 44,90




TRIMMERS

MAAIEN EN TRIMMEN
ALS EEN PROFESSIONAL!
MET BETROUWBARE X-TORQ®-MOTOR

VAN €599
VOOR SNEL, VEILIG WERK - VOOR

€569

HUSQVARNA
TRIMMER 135R
m 276/217cm?
m 0.85/06 KW

W 45/44kg
W Smart Start® en Auto return stopknop

LT p———TTL

HUSQVARNA HUSQVARNA

TRIMMER 129C COMBI TRIMMER 525LK
Lichtgewicht trimmer met gebogen steel. W 245cm3

Inclusief Tap-n-Go trimmerkop. m 0.9kW

W 57kg

W Smart Start®

W Auto return stopschakelaar
W Comfort handgreep

W Deelbare steel

m 276/217cm?

m 085/06kW

W 45/44kg

B Smart Start® en Auto return stopknop

Deelbaar/
koppelbaar

W "Click on" accessoires
vane 279voor € 249
Veelzijdige "click on” Easy Start,
accessoires auto return stop knop :- 27 cc motor

HUSQVARNA HUSQVARNA G RATIS

543 RS BOSMAAIER 525RXT ;
Brute kracht voor hobby prijs m 254cm3 \
n sarems = GEHOORBESCHERMER

: ;ﬁkkvg ] S’mart Start® en Auto return stopknop M ET FM RADIO

BlJ 535RXT/545RXT/555RXT

B Smart Start® en Auto return stopknop
vane 635 voor € 599

\
=25

vane739voor € 699
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HUSQVARNA
TS138

MW Briggs & Stratton Endurance 4175,
9.6 kW @ 2900 tpm

W Hydrostatisch

B Automatische mesinschakeling

W Hele jaar door inzetbaar

HUSQVARNA
RIDER 318

Briggs & Stratton Endurance 4175, 9.6 kW @ 2900 tpm
Hydrostatisch

Automatische mesinschakeling

Hele jaar door inzetbaar

Optionele maaidekken:

Combi 94, Combi 103, Combi 112

€5.769
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den Blelket,

HUSQVARNA
TC138M

GRATIS! 50 LITER POWER4 BENZINE BffYhm
BIJ DEZE ZITMAAIERS '

MW Briggs & Stratton Endurance 4175,

HUSQVARNA
RIDER 320 AWD

W Briggs & Stratton 10.6kW @ 2900 tpm
W BioClip°/achterkant uitwerpen

B Automatische mesinschakeling

B Hele jaar door inzetbaar

B Inclusief combi-maaidek 94 cm

W Hydrostatische AWD

9.6 kW @ 2900 tom
W Hydrostatisch
B Automatische mesinschakeling
W Hele jaar door inzetbaar

HUSQVARNA
RIDER 320X AWD

Briggs & Stratton 10.5kW @ 2900 tpm
All-wheel drive

Hydrostatisch

Automatische mesinschakeling

Hele jaar door inzetbaar

Optionele maaidekken:

Combi 94, Combi 103, Combi 112

HUSQVARNA HUSQVARNA

RIDER RC 318T RIDER RC 320Ts AWD

W Briggs & Stratton 12.6 kW @ 3100 tpm W Automatische mesinschakeling W Briggs & Stratton Endurance W Optionele maaidekken:
| Notch / collect B Hele jaar door inzetbaar Series Intek V-Twin Combi 103, Combi 112

W Stuurbekrachtiging en
starten met sleutel



RIDERS

VOOR SNEL,
VEILIG WERK

HUSQVARNA
RIDER 216T AWD

MW Briggs & Stratton 9.7 kW @ 2900 tpm
W Mulchen / Achteruitworp

W Automatische mesinschakeling

B Hele jaar door inzetbaar

-'ul- Y A 4 '_:‘ ; :-‘aJ

A

1

BEE

DE BESTE “ "«

IE

bel voor een
demonstratie

B Inclusief combi-maaidek 94 cm

VAN €6:568"

HUSQVARNA

RIDER 112C5/112C

W Briggs & Stratton PowerBuilt, 6,8 kW
@ 3000 tpm

W Automatische
mesinschakeling

W Hele jaar door inzetbaar

B Handgeschakeld (R 112C) / hydrostatisch
(R 112C5)

W Inclusief combi-maaidek 85 cm

RIDER 112C5
€2.939

RIDER 112C

€3.399

HUSQVARNA
RIDER 213C

W Briggs & Stratton 6.7 kW @ 3000 tom
W Mulchen / Achteruitworp
W Inclusief combi-maaidek 94 cm

ZITMAAIERS

W Automatische mesinschakeling
B Hele jaar door inzetbaar

SLECHTS

{€3.999

L] ting park



WALK BEHIND MAAIERS

50% KORTING
OP ACCU
TW.V.€199

\  ExcL Accu
\_EN OPLADER

HUSQVARNA
GAZONMAAIER LC2471X
Accu-maaier ontworpen voor efficiént maaien met een minimum aan
onderhoud. Dubbele accuvakken voor intergrale BLi accu's bieden een
extra lange bedrijfstijd.

W Opvangen/achteruitworp
B Maaibreedte 47 cm

[ ev |

W Maaihoogte 25 - 75 mm
B Duw

€609

Exclusief accu en oplader

50% KORTING
OP ACCU
TWV.€199

ACCESSOIRES

BLi80 € 179

HUSQVARNA BUNDELVOORDEEL:
90% KORTING OP EEN ACCU!

HUSQVARNA

ACCU GAZONMAAIER LC141LI
Handige accu-maaier, geen vloeibare
brandstof of kabels nodig. Gemakkelijk te
starten. Fantastische manoeuvreerbaarheid
dankzij het compacte maaidek.

=2

Opvangen/achteruitworp
Maaibreedte 41cm
Maaihoogte 25 - 70 mm
Zelfrijdend (LC 141VLi)
Duw (LC 141Li)

HUSQVARNA

ACCU GAZONMAAIER LC347IVX
Een zelfrijdende accu-maaier met digitale snelheidsregeling, ontworpen
om comfortabel en efficiént te maaien met minimaal onderhoud. Dubbele
accuvakken voor integrale BLi accu's bieden een lange bedrijfstijd.

B Maaihoogte 25 - 75 mm
W Zelfrijdend, variabele snelheid

€709

Exclusief accu en oplader

[ ev |

W Opvangen/achteruitworp
B Maaibreedte 47 cm

50% KORTING
0P ACCU
TWV.€199

Husqvarna BLi10/20/80 Husqvarna BLi100/200 Husqvarna BLi 300
36V, 2,0Ah/36V, 36V, 2,6Ah/36V, 5,2Ah 36V,9.4Ah
4,0Ah/36V, 2,1Ah BLi100 € 209 €359

BLi10€ 119/ BLi200 € 259

BLi20 € 199/




HUSQVARNA
ACCU GEREEDSCHAP:
EEN ACCUSYSTEEM

VOOR ALLE MACHINES

_'Fr- 'r

HUSQVARNA
KETTINGZAAG 1201

36V

Zaagbladlengte 30 cm

3kg. excl. accu

Kettingsnelheid 1.5 m/s

savE™ voor maximale bedrijfstijd

Incl.QC80 en BLi20

€449

Excl. accu en lader

€299

»

HUSQVARNA
KETTINGZAAG 3301

36V

Zaagbladlengte 25 cm

27kg. excl. accu
Kettingsnelheid 15 m/s

savE™ voor maximale bedrijfstijd

Excl. accu en lader

€459

HUSQVARNA
HEGGENSCHAAR 115IHD45

m 36V

W 32kg. excl. accu

B Knipbalk 45cm

W savE" voor maximale bedrijfstijd

Incl. QC80 en BLi10

€339

Excl. accu en lader

€219

HUSQVARNA
TRIMMER 315IC

m 36V

B 285kgexcl.accu

W savE" voor maximale bedrijfstijd
W Verstelbaar stuur

Excl. accu en lader

€279

HUSQVARNA
HEGGENSCHAAR 520IHD60
m 36V

W 38kg.excl.accu

B Knipbalk 60 cm

W savE" voor maximale bedrijfstijd
W Draaibare achterhandgreep

520iHD60

€459

520iHD70

€499

Pl
Al FAPS
' /r -:1""'\_

HUSQVARNA

KETTINGZAAG 536LI XP*

m 36V

W Zaagbladlengte 35cm
B 26kg. excl.accu

B Kettingsnelheid 20 m/s

W savE" voor maximale bedrijfstijd

HUSQVARNA
TRIMMER T15IL

m 36V

W 298kgexcl.accu

B savE" voor maximale
bedrijfstijd

Incl. QC80 en BLi10

€339

HUSQVARNA
TRIMMER 520ILX

m 36V

B 3kgexcl accu
W savE" voor maximale bedrijfstijd
W Verstelbaar stuur

wlo/

W Brushless motor

W Snoerloze vrijheid

W Verstelbare voorste
handgreep

TOPPER!
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BERG BUZZY BSX ‘I

o 30 Bl ™ A

TRAILER S
incl. trekhaak

50% KORTING

ACTIE
TRAILER M

incl. trekhaak

50% KORTING

ACTIE

EXTRA SPORT BLUE
met steel Trailer XL
50% KORTING



VOORJAARSACTIE:

Bij aankoop van minimaal € 750,-
aan Cub Cadet producten een

GRATIS

80V bladblazer, trimmer of
heggenschaar inclusief accu en lader
Alleen geldig in april 2019.

Kijk op www.cubcadet-acties.nl voor de voorwaarden.

€1499,

XR1500 / XR2 1500 XR3 3000

- Voor gazons tot 500 m? - Voor gazons tot 1500 m? - Voor gazons tot 3000 m?

- Inclusief RoboConnect - De randen worden ook gemaaid - Twee grote, stevige messen
- Inclusief RoboHome overkapping - Inclusief RoboConnect - Inclusief RoboConnect

ENORM

KRACHTIG,

ONVERSLAANBARE
WENDBAARHEID

Wi Als pioneer van de ‘Zero-turn’ technologie biedt Cub Cadet het sterkste

assortiment ‘Zero-turn’ zitmaaiers. Dankzij de toonaangevende
360°-draaitechnologie maait u probleemloos rond alle hindernissen.
Maaien was nog nooit zo comfortabel en efficiént! Onze modellen met
vierwiel-besturing en conventioneel stuurwiel bieden nog meer stabiliteit
en gebruiksgemak, zodat u nog meer tijd wint.

14
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LM1 AR46

- Zelfrijdende gazonmaaier

- 46 cm maaibreedte

- Centrale maaihoogte-instelling

LM3 CR46S
- Rijsnelheid wordt aangepast aan uw loopsnelheid
- Hoge achterwielen, beter wendbaar
- Briggs & Stratton ReadyStart® motor
- 4in 1 (zijuitworp, achteruitworp,

opvangen en mulchen)

XM1 DR46

- Zelfrijdende gazonmaaier, één snelheid

- Aluminium chassis

- Geweldige vang- en mulch-eigenschappen

LT1 NS96

- 96 cm zijuitworp

- Handgeschakeld (transmatic)
- Zitting met hoge rugleuning

Overtuigd van de kwaliteit en duurzaamheid

van materialen, biedt Cub Cadet 3 jaar

garantie op alle machines.

BEZOEK ONZE SHOWROOM
OF BEL ONS VOOR
SCHERPE INRUILPRIJZEN
EN ACTIEKORTINGEN

LM2 DR46S

- Rijsnelheid wordt aangepast aan uw
loopsnelheid

- Achteruitworp, opvangen en mulchen

- Centrale maaihoogte-instelling

LM3 DR53ES

- Rijsnelheid wordt aangepast aan uw
loopsnelheid

- Elektrisch gestart

-4 in 1 (zijuitworp, achteruitworp, opvangen
en mulchen)

XM2 DR46

- Zelfrijdende gazonmaaier, variabele snelheid
- Aluminium chassis

- Geweldige vang- en mulcheigenschappen

- Krachtige Honda GCV motor

LT2 NR92

- 92 cm achteropvang
- Voetbediend (hydrostatisch)
- 240 liter opvangbak




HeT meesT UITGEBREIDE
AANBOD AAN ACCESSOIRES

OP DE MARKT!

XT10S107

- 107 cm zijuitworp

- Voetbediend (hydrostatisch)
- Vele opties mogelijk XT1 OR95

- 95 cm achteropvang

- Voetbediend (hydrostatisch)
- Vele opties mogelijk

XT2 PS117
- 117 cm zijuitworp (inclusief mulching)
- 2 cylinder Kawasaki motor

- Extreem korte draaicirkel (17 cm) XT2 QR106

- 106 cm achteropvang
- 2 cylinder Kawasaki motor
- 320 liter opvangbak

XZ1127 )
- 127 cm zijuitworp (inclusief mulching) _— : ; u

- 2 cylinder Kawasaki motor B €7999'

- Besturing met sticks XZ3 122 i
- 122 cm zijuitworp gelast (inclusief mulching)
- 2 cylinder Kawasaki motor

- Besturing met stuur

Z1122 =

~= e - Professionele zero-turn maaier

=k - 122 cm zijuitworp (inclusief mulching)
| -Besturing met sticks

: - Kohler V-twin injectiemotor

Z1137
- Professionele zero-turn maaier
- 137 cm zijuitworp (inclusief mulching)
- Besturing met stuur
- Kohler V-twin injectiemotor

EELILTEIE ] tuing parks



DOUGLAS BEITS

OOK GESCHIKT VOOR LARIKSHOUT

Lariks

liswit

==

Oud grijs

Niews

Antraciet

Zwart

1000 ml €15,95 2500 ml € 36,95

Douglas hout

Douglas en Larix houtsoorten komen voornamelijk uit Noordwest Europa en zijn uitstekend geschikt om te verwerken in
bijvoorbeeld pergola’s, veranda’s, overkappingen en overig Douglas tuinhout.

Douglas en Larix zijn zachte houtsoorten die in het Nederlandse klimaat onbehandeld enkele jaren meegaan. Deze hout-
soorten zijn van zichzelf vettig en hebben een warme rood, roze tekening. Het nadeel is dat ze onder invloed van wind, zon en
regen extreem snel verkleuren waardoor de warme uitstraling verloren gaat. U kunt dit voorkomen door ze te behandelen met
Tenco Douglas beits transparant. Tenco Douglas beits transparant accentueert de houtnerf. Tenco Douglas beits dekkend
wordt gebruikt ter bescherming en verfraaiing van Douglas hout.

Tenco bangkirai olie Tenco bangkirai olie Tenco bangkirai olie
Blank Dark Teak Antraciet

Voor nieuw bangI;irai Voor vergrijsd b;hgkirai Voor al het hardhout
Voor onderhoud van bangkirai en hardhout in de tuin

18



Talen Tools is producent en leverancier van gereedschap voor agrariérs,
hoveniers, bouwvakkers en tuinliefhebbers. Spitten, snoeien, vegen, bestraten, bouwen of de
tuin onderhouden. Talen Tools heeft eerste klas gereedschap voor ieder budget en elke klus.

AANBIEDINGEN

tvin&park %

den BICKEq

www.talentools.nl - info@talentools.nl - 0522-463333

19



OR ALLE ZEKERHEID

KOLTEC SPANNINGGEVERS

pRnMnTIEs 2“19 VOOR UW AFRASTERING

Bent u veehouder, paardenhouder

DRAAD BRAIDED

WIT-GROEN 2,5 MM of houdt u hobbymatig dieren? Dan
Art.nr. 162-39121 (200 mtr) - =

At 16239122 (500 min heeft Koll_:_ec voor u de juiste ?ppara-
Art.nr. 16238123 (1000 mir) tuur en bijbehorende accessoires!

U heeft al een KOLTEC apparaat
vanaf Euro 109,95

KOORD BRAIDED
WIT-GROEN @ 4 & © 6 MM

Art.nr. 162-39110 (4 mm 200 mtr)
Art.nr. 162-39120 (B mm 200 mtr)
Art.nr. 162-39118 (6 mm 500 mtr)

@9

LINT

WIT-GROEN 40 viM
Art.nr. 162-38070 (100 mtr)
Art.nr. 162-39073 (200 mtr)
Art.nr. 162-39076 (400 mtr)

o9

Alle genoemde prijzen zijn incl. BTW en geldig tot 31 dec. 2018.

KOLTEC

ELEKTRISCHE AFRASTERING

SPINVELD 39, INFO@KOLTEC.EU

KOLTEC BV, 4815 HV BREDA,

www.koltec.eu — Nederlands product
20



MINIGARD SETS #

Ook voor kleine dieren maakt Koltec schrikdraadsystemen.
Voor allle kleinvee en huisdieren is een goede oplossing voorhanden
om de dieren binnen of juist buiten de omheining te houden.

MINIGARD TUINPAKKET 169.95

In dit pakket zit een zwaardere uitvoering van een spanningsgever. Dit g5
apparaat is geschikt voor wat langere afrasteringen en is minder gevoe- 1 6 9

lig voor evt lichte aangroei van onkruid en/of tuinplanten.

MINIGARD VIJVERPAKKET 259.95

Met dit pakket kunt u uw vijver feilloos afzetten. De MiniGard XXP is
een apparaat dat enige aangroei van vijverplanten kan verdragen, zonder
dat u de spanning op uw afzetting verliest. Dit pakket bevat naast een
MiniGard XXP, een aansluitset, 200 meter speciaal turbodraad en twee
kunststof draadspanners.

YW L Pl P
N L0 mm 250 mir
MINIGARD VOLIEREPAKKET 129.95 | S :

Dit pakket bestaat uit een MiniGard Hobby, 25 kleine ring-
isolatoren veor hout, een kunststof draadspanner, 100 meter draad en
een aansluitset.

MINIGARD VOLIEREPAKKET 134.95

Dit pakket bestaat uit een MiniGard Hobby, 25 kleine ring-
isolatoren met M5 schroefdraad, een kunststof draadspanner, 100 meter
draad en een aansluitset.

Bekijk het volledige assortiment op de website www. koltec.nl
N en meld u aan voor de nieuwsbrief.

Probeer de afrasteringconfigurator
voor een persoonlijk advies.

‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘

ou

KOLTEC

Vraag nu gratis de catalogus aan
(t.w.v. € 4,95) via www.koltec.nl/contact. ELEKTRISCHE
Ruim 100 pagina’s met alle Koltec topproducten. AFRASTERING

21
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... EEN LEVEN LANG

&tweewielige trekkers

L G0 tuing park

Veegmachines
Onkruidborstelmachines
Hooggrasmaaiers
Versnipperaars
Verticuteermachines
Motormaaiers
Aanbouwwerktuigen voor
- zitmaaiers

- quads & atv’s

|| MADE IN GERMANY

Y Alle producten
van Tielblirger
voldoen aan de

zijn GS gekeurd en £
sinds 1994 I1SO 9001 ==
gecertificeerd.

VERSCHILLENDE DEMO MODELLEN BESCHIKBAAR!!

Uitgebreid assortiment

Particulier en professioneel

3-voudige laklaag

Verzinkte delen ter voorkoming corrosie

Ruim 65 jaar kennis van zaken

Onderdelen leveranties tot 20 jaar na aankoop
Uitgevoerd met sterke motoren

Voortdurende kwaliteitscontroles

UITSTEKENDE PRIJS-KWALITEIT VERHOUDING!!
22
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& Innovatie

Uw partner voor een schoner huis

.....

o™ Y

De nieuwe Roomba® i7+-robotstofzuiger zorgt nu voor een
nieuw niveau van intelligentie en automatisering met Imprint™
Smart Mapping-technologie. De i7+kan uw woning leren ken-
nen, brengt deze in kaart en past zich hierop aan om de beste
manier van schoonmaken te bepalen voor elke kamer.

En u kunt zelf bepalen waar en wanneer wordt schoongemaakt
via Alexa-apparaten en de Google Assistent.
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Eenvoudig zelf te-monterehn .
automatlscheh,ek en'
garagedeuroptz'r,ner,&'.,,am;l..r '

T AT

afstandsbedieﬁmg*’ Voor uw

y
é:J

comfort en veiligheid.

jJ

Vleugelhekken
Schuifhekken
Garagedeuren

Accessoires
Telefoonbediening




[ZASHIBAURA

Japanse tuin-, park- en golfbaanmachines

."x

www.shibaura.com
25
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POWER EQUIPMENT




Kranzle vanaf € 399,-

Kranzle warmwater vanaf € 2599, Viralagénaalieleln de Lﬁiﬂ g
. ] " l;"

] =4

Overal inzetbaar
Onderstel geschikt voor alle terrein, grote
wielen met rubberbanden

Geintegreerde slanghaspel met inklapbare
draaihendel

20m hogedrukslang

Turbokiller met rvs lans

Standaard regelbare nozzel met rvs lans
Toerentalregelaar

Kokers voor pistool en lansen

Grote uitlaatbescherming
Bumper voor en achter
Parkeerrem

Water aanzuigfilter
Zelfaanzuigend
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KOEMEST KORREL
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Bemeste :
‘tuinaarde 'Potgrond

Bodemverbeteraar

F i

ACTIE Tuinaarde 5stx301tr 6 ,50 kt voor

ACTIE Potgrond 1stx301tr 2,2° gf:" en

Geeft aroen le

Franse boomschors 70 Itr 9,99
decoratie

Bioflor koemest 20 kg 17,50

Ecostyle gazon AZ 20 kg 39,95

voor een donker groen mooi gazongras /
extra ondersteuning na de winter

Bioflor kalk 10kg 5,°

Hhgem

250 mi

TR —  voor een die
Pinien Rgraen gazon

o _— ! Dekurrmde
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DE FLEXIBELSTE OPLOSSING VOOR IEDERE AFBOORDING.
VAN GAZON, TUINPAD, MOESTUIN TOT VIJVER.

Ecolat® opgerold

Specifiek voor gebogen en glooiende borders.

A 25m A 25m

B 0,7 cm B 0,7 cm

C 14 cm C 14cm
B -

enkel 25 mx 14 cm

v.a. € 3,20 per mtr

Ecolat® recht

Specifiek voor rechte en strakke borders.

A 2m A 3m c . ® .
B 1cm B lcm £ ECOPIC pualﬂes

C 14cml19cm C l4cm Zorgen voor een solide bevestiging.

. A 38cmI58cmI76 cm

i
. enkel 2 mx 14 cm . enkel 38 cm

NETJES EN SIERLIJK AFGEBOORD

Met de Ecolat kiest u voor duurzaamheid met extra lange levensduur. Met zijn natuurlijke look
plaatst Ecolat zich strak en fraai in zowel privétuinen als openbare ruimtes. Deze sterke en let's recycle for life
duurzame lat is licht hanteerbaar, bewerkbaar zoals hout, rotvrij en volkomen milieuvriendelijk.
Door middel van Ecopic paalties is een solide bevestiging gegarandeerd.
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VERMINDER DE
HOEVEELHEID AFVAL

Recyclen van organisch tuin- en keukenafval in een bak met quasi
onbeperkte levensduur, vervaardigd uit gerecycled plastic afval. Kan
vitbreidbaar. De mogelijke combinaties zijn legio. De wegneembare
elementen aan de voorzijde maken het gebruik licht en aangenaam.
Het duurzame materiaal is bestand tegen zonlicht (UV), water, rotting
en knaagdieren. De lage warmtegeleiding beperkt het warmteverlies
naar de omgeving. Enkel maar positief voor het composteringsproces.
Net als de nodige verluchting die deze weldoordachte constructie
biedt. Bovendien beinvloeden zuren, zouten en/of de microbiéle
werking van de compost deze bak niet.

CE HIEGED tuin& park
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tvin&park

den Blelket:

PARK HITLAND

Over Park Hitland

Dichtbij de Randstad vind je tussen Nieuwerkerk aan den
IJssel en Capelle aan den IJssel een recreatiegebied met
een landelijk en open karakter: Park Hitland. In Park Hitland
kun je genieten van de natuur, rust en ruimte, maar ook van
speelplaatsen en speelgelegenheden voor honden. Dage-
lijks zijn er fietsers, wandelaars, vissers, vogelaars, kanoérs,
ruiters, skaters, spelende jeugd en golfers te vinden.

In Park Hitland vind je diverse wandel- en fietspaden. Onder-
weg kom je meerdere bankjes en picknickbanken tegen waar
je even van het uitzicht kunt genieten en/of uitrusten. Voor
een kopje koffie/thee, lunch, borrel of diner kun je uiteraard
bij één van de horecagelegenheden in of nabij Park Hitland
terecht.

Park Hitland biedt voor ieder wat wils!

Grotendeels gerealiseerd door den Bleker Hout en den Bleker Tuinmaterialen.

HITLAND

30



In Park Hitland zijn in 2016 en 2017 zo’n 20 kleine en grotere projecten uitgevoerd om het toen al ruim 25 jaar

oude gebied een aantal nieuwe recreatiemogelijkheden te geven. Den Bleker hout heeft hiervoor de renovatie

van een aantal kanosteigers en een loopsteiger door het vogelrustgebied uitgevoerd. Eén van de nieuwe projecten

is een Ontmoetingstuin, waarvan de infrastructuur (buitenhekwerk en ontsluiting) en een gereedschapsberging

annex schuilgelegenheid door den Bleker hout en den Bleker tuinmaterialen zijn gerealiseerd. Daarnaast is er in

het gebied een vogeluitkijkpunt gebouwd door den Bleker. Zowel de gereedschapsberging als het uitkijkpunt zijn

ter plaatse opgebouwd en gemaakt van onbehandeld Douglas hout.

Alle genoemde projecten en vele leuke andere voorzieningen, zoals een honden prettuin & hondenstrand,

een Waterspeelplaats en een Klimspeelplaats, buitenfitness toestellen, wandelroutes, het vogelrustgebied,

de Ontmoetingstuin zijn terug te vinden op de interactieve plattegrond op de website van het circa 250 hectare
grote Park Hitland.

Verder zijn op de plattegrond en in het gebied

uiteraard ook een paar specifieke elementen

uit het verleden terug te vinden, zoals bijvoorbeeld

www.parkhitland.nl

Een uniek stuk natuur viakbij de Randstad
Kom, heleel & onidek!
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ZAAGMACHINES

KGS 216 M (619260000) Afkortzaag
doos; met trekfunctie
Art. nr. 619260000

e Trekfunctie voor brede werkstukken
e Compact en lichtgewicht, ook geschikt voor vervoer met één hand

Robuuste constructie van aluminium persgietwerk voor zeer zware eisen

Eenvoudig transport door ergonomische draaggrepen en zaagkopbeveiliging

Doeltreffende spaanafzuiging via geintegreerde spaanopvangtrechter

Snelle en precieze instelling van gangbare hoeken via vergrendelpunten

Laser voor de exacte weergave van de zaaglijn (netvoeding, geen batterijen
nodig)

Traploos uittrekbare tafelverbredingen, afneembaar voor het ondersteunen
van lange panelen, lijsten etc.

Helder LED-werklicht voor de verlichting van het zaagbereik (netvoeding, geen bat-
terijen nodig)

Hoge, zijdelings verschuifbare geleiders voor veilig zagen

Materiaalklem voor het goed vastzetten van het werkstuk van boven of van voren

Diepteaanslag voor het eenvoudig maken van groeven

e Zaagkop naar links kantelbaar, met extra hoekbereik voor verdekte
™ zaagsneden
¢ Alle schalen en bedieningselementen vanuit de werkpositie zichtbaar en
intuitief te bedienen

Eenvoudige zaagbladwissel door asvergrendeling; geen demontage van de
pendelbeschermkap noodzakelijk

DUITSE KWALITEIT

3 JAAR GARANTIE OP ALLE METABO PRODUCTEN!!

nu vanaf
KS 216 M Lasercut (619216000) Afkortzaag € 259,50 /’.

doos
Art. nr. 619216000 _

e Compact en lichtgewicht, ook geschikt voor vervoer met één hand / -
i -
* Robuuste constructie van aluminium persgietwerk voor zeer zware eisen ! m B

* Eenvoudig transport door ergonomische draaggrepen en zaagkop-

beveiliging gl

L

[ ___

r

¢ Doeltreffende spaanafzuiging via geintegreerde spaanopvangtrechter
* Snelle en precieze instelling van gangbare hoeken via vergrendelpunten

e Laser voor de exacte weergave van de zaaglijn (netvoeding, geen batterijen
nodig)

¢ Traploos uittrekbare tafelverbredingen, afneembaar voor het ondersteunen van
lange panelen, lijsten etc.

¢ Helder LED-werklicht voor de verlichting van het zaagbereik (netvoeding, geen
batterijen nodig)

* Hoge, zijdelings verschuifbare geleiders voor veilig zagen

* Materiaalklem voor het goed vastzetten van het werkstuk van boven of van
voren

e Zaagkop naar links kantelbaar, met extra hoekbereik voor verdekte zaag-
sneden

¢ Alle schalen en bedieningselementen vanuit de werkpositie zichtbaar en
intuitief te bedienen
* Eenvoudige zaagbladwissel door asvergrendeling; geen demontage van de
pendelbeschermkap noodzakelijk




900 Watt haakse slijper
W 9-125 Quick met 2 diamant-schijven

Minder vermoeiend dan ooit: compacte haakse slijper met
de kleinste greepomvang in zijn vermogensklasse voor
perfecte ergonomie

Slijpschijf-@ 125 mm
Opgenomen vermogen 900 W
Nullasttoerental 10.500 /min
Koppel 2,5 Nm

ACTIEPRI

Art. nr. 600374510

Met:

109,%°

incl. BTW: 131,90

Heggenscharen

Gepatenteerde mechanische snelstop van het mes (in 0,05 seconden) voor meer
veiligheid Metabo S ic veiligheidskoppeling: beschermt
en overbrenging bij blokkering door obstakels

Art. nr. 608745000

179,%

incl. BTW: 216,60

Art. nr. 608755000

195,%°

incl. BTW: 235,95

Art. nr. 608765000

205,%

incl. BTW: 248,05

Met: Aanstootbescherming,
en opbergkoker

Art. nr. 608855000

281,%°

incl. BTW: 340,00

Art. nr. 608865000

292 %

incl. BTW: 353,30

Art. nr. 608875000

299,%

incl. BTW: 361,80

Technische gegevens HS 8745 HS 8755 HS 8765 HS 8855 HS 8865 HS 8875
Snijdikte 20 mm 20 mm 20 mm 26 mm 26 mm 26 mm
Snijlengte 450 mm 550 mm 650 mm 550 mm 650 mm 750 mm
Aantal sneden bij 3.100/min 3.100/ min 3.100/min 2.900/min 2.900/min 2.900/min
stationair lopen

Opgenomen vermogen 560 W 560 W 560 W 660 W 660 W 660 W
Gewicht 3,8 kg 3,9kg 4,0 kg 4,1kg 4,2kg 4,4 kg

Compact werken.

12 Volt boorschroefmachine PowerMaxx BS 12
+ Power-adapter PowerMaxx PA 12 LED-USB
+ 2x Li-Power 2.0 Ah

12V _
D

ACTIE-PRIJS

Art. nr. 601036910

149,

incl. BTW: 180,30

Compacte multifunctionele adapter
Geschikt als laadapparaat, energiebron en lamp. Snelle
USB-aansluiting voor het opladen en bedienen van
USB-apparaten.

<4+——159mm

Sterk duo.

12 Volt Combo-set
Accu-boorschroefmachine PowerMaxx BS 12 BL
+ Accu-slagmoersleutel PowerMaxx SSD 12 BL
+ 2x Li-Power 2.0 Ah

SET-PRIJS

Art. nr. 685168000

239,%°

incl. BTW: 289,20

»

De meest compacte boor-
schroefmachine in zijn klasse.

BRUSHLESS

Krachtig en veelzijdig
in gebruik
door de Brushless-motor

Snelle gereedschapswissel
door Metabo Quick

BS18LQ
Kortste model

om zelfs in de kleinste ruimte
comfortabel te werken

BS18LBLQ

@HD

Per accu-lading LiHD 4.0 Ah:

180 <cvrooven

5 x 60 mm schroeven met verzonken kop in MDF

33

Haaks wissel-voorzetstuk

"Quick"

Art. nr. 627261000
2750
incl. BTW: 33,30

¥
Excenteropzetstuk
Voor werken
dichtbij wanden
en randen

Art. nr. 627234000

2750
Leverbaar vanaf April

incl. BTW: 33,30

18 Volt accu-boorschroefmachine
BS 18 L BL Q (2x LiHD 4.0 Ah)

Art. nr. 602327800

289,

incl. BTW: 349,70

ook leverbaar zonder
Metabo Quick

BS 18 L BL (2x LiHD 4.0 Ah)
Art. nr. 602326800

269,

incl. BTW: 325,50

Snelwissel bit houder
uick”

Art. nr. 627241000
275°
incl. BTW: 33,30

25Nm
60 Nm

13mm /32 mm
0-550/0-1.850 /min
15-13mm

14kg

Max. koppel zacht

Max. koppel hard

Boor-@ staal / zacht hout
Nullasttoerental
Spanwijdte van boorhouder
Gewicht (met accu-pack)
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Ifence metalen staafmatten i

-]

Dubbelstaafmatten. Staafmat 6/5/6 mm verzinkt i
en gepoedercoat. Horizontale draden 2x6 mm, |
verticale draden 1x5 mm. Maaswijdte 5x20 cm. !

|

ol ,_ “/,’ m

De Hillfence metalen
staafmatten en de bijpassende
metalen palen zijn gepoedercoat
in de kleuren:

- Dennengroen RAL 6009

L] Lt " L .
|t LT T ] - Diepzwart RAL 2005
- ,.F' Lt ',..F'
-1 o & e
et et ot et
| L Lot Lt . : :
L o U krijgt 10 jaar garantie* op
Hillfence metalen staafmatten groen Hillfence metalen staafmatten zwart de coating van onze metalen
staafmatten, palen en poorten.

Dennengroen RAL 6009. Diepzwart RAL 9005. .
(bxh) 200183 cm 08334 59,95 (bxh) 200183 cm 08331 59,95 Conform onze voorwaarden.
(bxh) 200x103 cm 08335 37,50 (bxh) 200x103 cm 08332 37,50

Hillfence metalen palen

HillhouT

Voorzien van een
kunststof afdekkap,
3 of 4 kunststof
bevestigingsblokjes
met plaatje en RVS
bouten M8x40 voor
een eenvoudige
montage.

Hillfence metalen palen zwart

Hillfence metalen palen groen

Dennengroen RAL 6009. Exclusief poortaansluiting. Diepzwart RAL 9005. Exclusief poortaansluiting.
(dxbxh) 6x4x240 cm 08447 28,95 (dxbxh) 6x4x240 cm 08445 28,95
(dxbxh) é6x4x160 cm 08448 21,50 (dxbxh) 6x4x160 cm 08446 21,50
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Privacystroken op rol

Kongcrete® is een
Hydro fobisch
twee-componenten
vulmiddel dat zeer
krachtig vitzet om
de ruimte tussen de
grond en de paal
op te vullen.

Kongcrete Spuitbus lakspray

Gemaakt van polyethyleen. Waterbestendig en
UV-gestabiliseerd. Hoogte 19 cm. Rol a 50 meter.
Zwart 08465 94,50
Groen 08466 94,50

Kongcrete® is een revolutionaire nieuwe manier
om palen vast te zetten. Het is een zeer sterk
alternatief voor beton dat zeer licht is, geen
water nodig heeft, in 3 minuten vast zit en zeer

kleine beschadigingen.
Zwart RAL 9005
Groen RAL 6009

08470
08471

Spuitbus 400 ml lakspray. Voor het bijwerken van

13,50
13,50

gemakkelijk in gebruik is.

Kongcrete klein (0,5 kg.)
Kongcrete groot (1 kg.)

Metalen enkele poort Premium

Premium-line Metalen dubbele poort Premium

08467
08468

13,95
19,25

Premium-line

® Frame: Stalen kokerprofiel 60x40 mm in verstek gelast.

¢ Poortvulling: Ingelaste dubbelstaafmat 6/5/6. Maas 50x200 mm.

® Poortpalen: Profiel 60x60x2 mm en 800 mm verlengd.

¢ Scharnieren: 180° 4-Dimensionaal regelbaar.

e Slotkast: Locinox met RVS binnenwerk, europrofielcilinder met 3 sleutels.
Slotkast in kleur aluminium.

e Slotvanger: Locinox SAKL QF aluminium kleur.

¢ Afwerking: Thermisch verzinkt volgens EN ISO 1461.

o Exclusief poortpaal-aansluiting.

¢ Poedercoating: In de kleur groen RAL 6009 en zwart RAL 9005.

Zwart, (bxh) 100x180 cm 08449 489,-
Zwart, (bxh) 100x100 cm 08450 389,-
Groen, (bxh) 100x180 cm 08451 489,-
Groen, (bxh) 100x100 cm 08452 389,-

Breedtemaat van de poort is gemeten tussen de binnenkant van de poortpalen.
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® Frame: Stalen kokerprofiel 60x40 mm in verstek gelast.

¢ Poortvulling: Ingelaste dubbelstaafmat 6/5/6. Maas 50x200 mm.

® Poortpalen: Profiel 80x80x3 mm en 800 mm verlengd.

¢ Scharnieren 180° 4-Dimensionaal regelbaar.

o Slotkast Locinox met RVS binnenwerk, europrofielcilinder met 3 sleutels.
Slotkast in kleur aluminium.

¢ Slotvanger: Locinox SAKL QF in kleur aluminium.

® Grondgrendel: Locinox, in de kleur aluminium.

o Afwerking: Thermisch verzinkt volgens. EN ISO 1461.

¢ Exclusief poortpaal-aansluiting.

¢ Poedercoating: In de kleur zwart RAL 9005.

Zwart, (bxh) 300x180 cm

Zwart, (bxh) 300x100 cm

08457 1.055,-
08458 875,-

den Blelket,



® | Toogplankenscherm ®
Plankenscherm 15-planks ®YS]  Plankenscherm 17-planks RS/ 19-planks RYS)  plankenscherm 19-planks RYS
13 planken, 2 tussenplanken. 15 planken, 2 tussenplanken. 17 planken, 2 tussenplanken. 17 planken, 2 tussenplanken.
Fijnbezaagd grenen plankenscherm Fijnbezaagd grenen plankenscherm Geschaafd grenen toog Geschaafd grenen recht
recht verticaal. Planken 2x20 cm. recht verticaal. Planken 1,7x16 cm. plankenscherm verticaal. plankenscherm verticaal.
180x200 cm 08070 89,- 180x180 cm 08075 72,50 Planken 1,5x14 cm. Planken 1,5x14 cm.
Dit scherm is goed te combineren Scherm is in combinatie met 180x180 cm 08177 73,50 180x180 cm 08176 72,50

met betonpalen van 310 cm met
gebruik van 1 onderplaat.

betonsysteem te gebruiken.

Scherm is in combinatie met
betonsysteem te gebruiken.

Scherm is in combinatie met
betonsysteem te gebruiken.

® ® ®
Plankenscherm 21-planks Plankenscherm 21-planks Afbouwscherm 21-planks [RYS| Plankenscherm 21-planks
19 planken, 2 tussenplanken. 19 planken, 2 tussenplanken. 19 planken, 2 tussenplanken. 19 planken, 2 tussenplanken.
Geschaafd grenen recht verticaal, Geschaafd grenen recht verticaal met  Geschaafd grenen verticaal. Geschaafd grenen recht verticaal.
Planken 1,7x14 cm. trellis driehoek. Planken 1,7x14 cm. Planken 1,7x14 cm. Planken 1,7x14 cm.
180x180 cm 08116 87,50 180x180 cm 08114 145,- 180x180/89 cm 08111  105,- 180x89 cm 08101 62,75
Recht verticaal, Planken 1,5x14 cm. Scherm is in combinatie met 180x130 cm 08107 71,95
180x180 cm  IIETH 08190 81,95 betonsysteem te gebruiken. 180x150 cm  [ETW 08195 73,50
Scherm is in combinatie met Scherm is in combinatie met
betonsysteem te gebruiken. betonsysteem te gebruiken.
Voor bevestiging ((4'
aan betonpalen = 1N ”
l—"_-_
Unibeslagset =
T.b.v. betonpaal 10x10 cm met
doorgeboorde gaten.
Verzinkt 19024 1,79
RVS 19050 4,49
Zwart gepoedercoat 19035 4,79
Toogplankenscherm ®| Toogplankenscherm Toogplankenscherm ®
21-planks RVS|  21-planks RVS|  21-planks RVS :
19 planken, 2 tussenplanken. 19 planken, 2 tussenplanken. 19 planken, 2 tussenplanken. ‘ ‘
Geschaafd grenen verticaal. Geschaafd grenen verticaal met Geschaafd grenen verticaal. f? f’?
Planken 1,7x14 cm. trellis driehoek. Planken 1,7x14 cm. Planken 1,7x14 cm.
180x180 cm 08125 89,95 180x180 cm 08110 145,- 180x99 cm 08109 64,50 L-beslug Voor bevestiging aan houten palen.
Scherm is in combinatie met Scherm is in combinatie met 180x140 cm 08104 77,50

betonsysteem te gebruiken.

betonsysteem te gebruiken.

Scherm is in combinatie met
betonsysteem te gebruiken.

De opgegeven maten van de schermen zijn circa maten en kunnen licht afwijken.
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Per 4 stuks verpakt.

Geel verzinkt 19007 1,45
RVS 19019 3,95
Zwart gepoedercoat 19036 4,50



Plankenscherm grenen @

Toogplankenscherm
grenen

&3]

Plankenscherm grenen
horizontaal

@
RVS

15 planken, 3 tussenregels.

Geschaafd grenen verticaal.

13 mm recht. Planken 1,3x13,5 cm.
180x180 cm 08235 46,50

15 mm recht. Planken 1,5x14,0 cm.
180x180 cm 08103 52,50

®
RVS

&3]

Tooglamellenscherm

15 planken, 3 tussenregels.

Geschaafd grenen verticaal.

13 mm recht. Planken 1,3x13,5 cm.
180x180 cm 08230 46,50

15 mm toog. Planken 1,5x14,0 cm.
180x180 cm 08102 57,50

®
RVS

Lamellenscherm

15 planken, 3 tussenregels.
Geschaafd grenen horizontaal.
15 mm. Planken 1,5x14,0 cm.

180x180 cm 08105 56,95

06802 /06806
—) 06805
—
Afdeklat geschaafd

Voor het mooi
afwerken van
onze schermen.

06803 /06804

Afdekkap

p—

Fijnbezaagd grenen toog. Gemaakt
van 4 regels en 21 lamellen 0,8x10 cm.

Fijnbezaagd grenen recht. Gemaakt
van 4 regels en 21 lamellen 0,8x10 cm.

T.b.v. recht- en toogschermen.
Voorzien van sponning 5,2 cm.

Geschaafd, t.b.v rechtscherm,
Voorzien van sponning 6,2 cm.

180x180 cm 08260 32,50 180x180 cm 08255 32,50 1,9x7x181,5 cm 06805 3,95 3,5x8,5x180 cm 06803 9,95
Voorzien van sponning 6,2 cm. 3,5x8,5x235 cm 06804 12,95
1,9x9,6x235 cm 06802 6,50 Zwart gedompeld.
1,9x9,6x181,5cm 06806 4,95 3,5x8,5x180 cm 08090 11,75

Voor hang- Voor
en sluitwerk 1 bijpassend
y zie pagina 153 | deurbeslag
0 (artnr. 19002)
| zie pagina 153, = =
pag - o

®

£ £ s

Plankendeur Plankendeur Plankendeur Plankendeur

Geschaafd grenen. Recht horizontaal. ~ Geschaafd grenen. Recht verticaal. Geschaafd grenen recht op Fijnbezaagd grenen recht op

Excl. hang + sluitwerk. Excl. hang + sluitwerk. verstelbaar frame. stalen verstelbaar frame.

90x179 cm 07519 54,95 90x179 cm 07506 58,50 Excl. hang + sluitwerk. Excl. hang + sluitwerk.

Toog verticaal. 90x180 cm 07575 142,50 Planken 20x200 cm.
max. 160 cm 90x179 cm 07510 58,50 100x180 cm 07550  149,- 100x200 cm 07540 159,-
100x190 cm 07675 152,50
PN Ty 120x190 cm 07680  159,-
HEE 150x190 cm 07685 199,-
Y Voor h [ afwerk
£ Y oor het mooi afwerken
é 9 I m van houten palen. Voor alle
E \ i (1) m — . mogelijkheden, zie pagina 154,
£ N
. | | 0
| | : '
B H H H =
Universeel tuindeurkozijn @ Klinkstel Poortbeslag RVS Deluxe Paalornament

Maximale breedte 160 cm. Set bestaat
uit: 3 regels, waarvan 1 verticale regel
met aanslaglat is uitgevoerd. Incl.

bevestigingsmaterialen en handleiding.

07535 30,95

RVS klinkstel met cilinderslot t.b.v.
poort op stalen frame. Incl. duimen.
19041 58,50

Klinkstel in RVS uitvoering (dag- en
nachtslot compleet), cylinder 35/35
mm met 3 sleutels, RVS deurschild en
deurkruk. [IE07 19053 48,95
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Piramide metaal verzinkt.
7x7 cm 19503
9x9 cm 19504

1,55
1,85
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Douglas plankenscherm
15-planks

®
RVS

Douglas plankenscherm
zwart 15-planks

®
RVS

Douglas plankenscherm
17-planks

Douglas plankenscherm
19-planks

13 planken, 2 tussenplanken.
Fijnbezaagd (onbehandeld
afgebeeld). Recht verticaal.

13 planken, 2 tussenplanken.
Fijnbezaagd. Geimpregneerd en
zwart gedompeld.

RVS
15 planken, 2 tussenplanken.

Geschaafd (onbehandeld afgebeeld).
Recht verticaal. Planken 1,8x16 cm.

.
RVS
17 planken, 2 tussenplanken.

Geschaafd (onbehandeld afgebeeld).
Recht verticaal. Planken 1,6x14 cm.

Planken 1,9x19,5 cm. 180x180 cm. Planken 1,9x19,5 cm. 180x180 cm. 180x180 cm.
Onbehandeld 41091 95,- 180x180 cm 08089 99,- Onbehandeld 41099 105,- Onbehandeld 41096 95,-
Groen geimpregneerd Scherm is in combinatie met Groen geimpregneerd Groen geimpregneerd
44091 109,- betonsysteem te gebruiken. 44099 117,50 44096 105,-
Scherm is in combinatie met Scherm is in combinatie met Scherm is in combinatie met
betonsysteem te gebruiken. betonsysteem te gebruiken. betonsysteem te gebruiken.
= 173 .I "':f' Iysq T rye
' i .7 ‘ ‘ . el b
| | i U 11
Wl Ook . o | | | 1
| i horizontaal - } |
a7 il
IS toepasbaar. | J |
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; il BRI
| ] 1408 | Eay SERPIR AR 28
1 i = by . II ; [ 1 1 |
8] b o LA i B A

Douglas plankenscherm RVS Douglas plankenscherm 19-planks RVS
Douglas plankenscherm 21-planks

15 planken, 3 tussenregels. Fijnbezaagd 17 planken, 2 tussenplanken. Fijnbezaagd

(onbehandeld afgebeeld). Recht verticaal. (onbehandeld afgebeeld). Recht verticaal. 19 planken, 2 tussenplanken. Geschaafd

Planken 1,5x14 cm. 180x180 cm. Planken 1,5x14 cm. Dik 1,5 cm. 180x180 cm. (onbehandeld afgebeeld). Recht verticaal.

Onbehandeld 42005 62,75 Onbehandeld [ETm 42006 68,95 Planken 1,6x14 cm. 180x180 cm.

Groen geimpregneerd 42035 67,95 Groen geimpregneerd [ETM 42036 74,50 Onbehandeld [ETT 42001 105,-
Scherm is in combinatie met betonsysteem te Groen geimpregneerd [EIT 42031 115,-

gebruiken. Scherm is in combinatie met betonsysteem te

gebruiken.
De opgegeven maten van de schermen zijn circa maten en kunnen licht afwijken.
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\ |\ Alle'hardhouten
— W \lelankenschermen zijn
o) RVS=geschroefd.

Hardhouten plankenscherm RYS| Hardhouten plankenscherm Hardhouten plankenscherm

17 planken, 3 tussenregels. Geschaafd recht verticaal. 15 planken, 3 tussenregels. Geschaafd recht 15 planken, 3 tussenregels. Geschaafd recht
Scherm is in combinatie met betonpalen te gebruiken.  verticaal. Ook horizontaal te gebruiken. verticaal, met trellis-driehoek.
180x180 cm [TETT 14361 199,- 180x180 cm 14364 169,- 180x180 cm 14369 219,-

geoliede schermen

va. 127,95 v



Midden-Europees grenen & vuren

Fijnbezaagde ruwe @
RONDE PALEN penkengrenen
2x20x400 cm 06415 10,75
Halfronde regel @
@ 7 cm twee zijden haaks gekort.
@ 7x250 cm 03005 3,65 Geschaafd rabat @
2 7x300 cm 03006 4,40 Midden-Europees grenen
@ Werkend 13 cm.
Ronde palen 1,8x14,5x300cm 05101 6,65
1,8x14,5x360 cm 05102 7,95
@ 4 cm cilindrisch gefreesd, 1,8x14,5x400 cm 05103 8,85
één zijde gepunt, één zijde gekroond. 1,8x14,5x480cm 05105 10,60
@ 4x150 cm 03055 1,99
@ 4x200 cm 03060 2,65

@ 6 cm cilindrisch gefreesd,
één zijde gepunt, één zijde gekroond.

Plank grenen @

@ 6x50 cm 04009 0,99

@ 6x75 cm 04010 1,49 (Ook te gebruiken als dekdeel)

2 6x100 cm 040M 1,99 1 zijde geschaafd, 1 zijde fijnbezaagd.
@ 6x125 cm 04012 2,49 2,8x19,5x400 cm 06510 18,50
@ 6x150 cm 04013 2,99

@ 6x200 cm 04015 3,99

@ 6x250 cm 04016 4,99

@ 8 cm cilindrisch gefreesd,
één zijde gepunt, één zijde gekroond.

@ 8x200 cm 04027 6,45
@ 8x250 cm 04028 7,99
@ 8x300 cm 04029 9,70

2 10 cm cilindrisch gefreesd,
haaks gekort, één zijde gekroond.

2 10x300 cm 04614 14,85
2 10x400 cm 04616 19,75
@ 10x500 cm 04617 24,75

Kastanje palen

2 10/12x180 cm 0T 20015 17,95
2 6/8x180 cm 20006 7,95
@ 6/8x250 cm 20007 11,95

Papa helpen met
die tuinklus, hartstikke leuk!

MIDDEN-EUROPEES VUREN
REGELS EN PLANKEN

Geschaafde planken vuren @

Steigerplank @

Midden-Europees vuren

1,6x14x180 cm 06207 3,15
1,8x14,5x180 cm 06303 3,69
1,8x14,5x300 cm 06306 6,15
1,8x14,5x360 cm 06307 7,40
1,8x14,5x400 cm 06308 8,25

Gedroogd.

Onbehandeld. | ot
2,9x19x400 cm 06530 12,25 b -

2,9x19x500 cm 06540 15,25

Groen geimpregneerd. w

2,9x19x400 cm 06535 14,15
) 3| 2,9x19x500cm 06545 17,75
Fijnbezaagde planken vuren

1,9x14,5x180 cm 06425 3,75
1,9x20x180 cm 06421 4,95 Steigerplank

Midden-Europees vuren

Gedroogd.
Grijs geimpregneerd, 2,9x19x500 cm.
@ Lichtgrijs 06555 21,50
Fijnbezaagde panlat vuren Donkergrijs 06550 21,50

2,4x4,8x250 cm 06667 2,30




Eigenschappen
douglashout:

e | ange levensduur, duurzaamheidsklasse 3.

® Warme uitstraling.

® Hoog percentage kernhout.

e Een van de hardste Europese
naaldhoutsoorten.

* Na droging wordt douglas steeds harder
(voordeel: in het begin gemakkelijk te
verwerken en later zal dit sterker/harder
worden).

* Onbehandeld verkleurt douglas naar blauw

grijze tint. Om vergrijzing te voorkomen kunt

u een beits of impregneermiddel toepassen.
¢ Het fijnbezaagde douglashout is vers

hout en het geschaafde douglashout is

teruggedroogd tot +/- 18 %, hierdoor zal er

veel minder scheurvorming ontstaan.

15¢cm

28cm = 2iem B

4 £

Onbehandeld, werkend 12,5 cm. Onbehandeld, werkend 18,2 cm. Onbehandeld, werkend 12,5 cm.
2,8x14x300 cm 40260 11,25 2,8x19,5x300 cm 40043 17,25 2,1x15x300 cm 40265 9,85
2,8x14x400 cm 40285 14,95 2,8x19,5x400 cm 40044 22,95 2,1x15x400 cm 40290 13,15
2,8x19,5x500 cm 41046 28,75
Groen geimpregneerd, werkend 12,5 cm. Groen geimpregneerd, werkend 12,5 cm.
2,8x14x300 cm 44260 12,95 Groen geimpregneerd, werkend 18,2 cm. 2,1x15x300 cm 44265 11,40
2,8x14x400 cm 44285 17,50 2,8x19,5x300 cm 44043 19,15 2,1x15x400 cm 44290 15,25
2,8x19,5x400 cm 44044 25,50
2,8x19,5x500 cm 44046 31,95

denBlelseall 11




16,5/19,5cm

1 zijde geschaafd, 1 zijde fijnbezaagd.
Onbehandeld, werkend 15 cm.

1-2,1x16,5x300 cm 40059
1-2,1x16,5x400 cm 40035
1-2,1x16,5x500 cm 40038
Onbehandeld, werkend 18 cm.

1,1-2,7x19,5x300 cm 40042
1,1-2,7x19,5x400 cm 40045
1,1-2,7x19,5x500 cm 40055

Groen geimpregneerd, werkend 15 cm.

1-2,1x16,5x300 cm 44059
1-2,1x16,5x400 cm 44035
1-2,1x16,5x500 cm 44038

Groen geimpregneerd, werkend 18 cm.

1,1-2,7x19,5x300 cm 44042
1,1-2,7x19,5x400 cm 44045
1,1-2,7x19,5x500 cm 44055

9,40
12,50
15,60

11,95
15,95
19,95

10,99
14,75
18,45

13,65
18,25
22,75

15cm

19,5cm finbezaagd

1,8cm
geschaafd

2-zijdig geschaafd. Ook verticaal (als wand)

=)

toepasbaar. Onbehandeld, werkend 13,5 cm.

1,8x15x300 cm 31345

Onbehandeld, werkend, 1 zijde geschaafd,
1 zijde fijnbezaagd.

1,8x19,5x300 cm 40600
1,8x19,5x400 cm 40605
1,8x19,5x500 cm 40610

Groen geimpregneerd, werkend 13,5 cm,
2-zijdig geschaafd.
1,8x15x300 cm 44345
Groen geimpregneerd, werkend 18 cm,
1 zijde geschaafd, 1 zijde fijnbezaagd.

1,8x19,5x300 cm 44600
1,8x19,5x400 cm 44605
1,8x19,5x500 cm 44610

8,80

12,25
16,35
20,50

9,75

13,65
18,25
22,75

Onbehandeld, werkend 10,8 cm.

1,6x11,6x300 cm 41022
1,6x11,6x400 cm 40270
1,6x11,6x500 cm 41028

Onbehandeld, werkend 13,5 cm.

1,8x14,5x300 cm 41026
1,8x14,5x400 cm 41027
1,8x14,5x500 cm 41029

Groen geimpregneerd, werkend 10,8 cm.

1,6x11,6x300 cm 42022
1,6x11,6x400 cm 44270
1,6x11,6x500 cm 44273

Groen geimpregneerd, werkend 13,5 cm.

1,8x14,5x300 cm 42026
1,8x14,5x400 cm 42027
1,8x14,5x500 cm 42029

=)

6,85
9,15
11,45

9,30
12,40
15,50

7,75
10,35
12,95

10,50
13,99
17,50

Douglashout heeft een grove structuur en er kunnen kopscheuren, noesten en uitvallende kwasten voorkomen.
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Werkend 18 cm.

1,1/2,7x19,5x300 cm 40654 15,95
1,1/2,7x19,5x400 cm 40655 21,25
1,1/2,7x19,5x500 cm 40656 26,50

1 zijde geschaafd, 1 zijde fijnbezaagd.
Zwart gedompeld. Werkend 15 cm.

1-2,1x16,5x300 cm 46059 10,35
1-2,1x16,5x400 cm 46035 13,75
1-2,1x16,5x500 cm 46038 17,20

Doordat dit hout versgezaagd en daarna gedompeld wordt kan het
eventueel indrogen (krimpen) en is het minder maatvast. Houdt u
zodoende rekening met krimp. Bij de douglas fijnbezaagde plank en het
douglas Zweeds rabat, welke zwart gedompeld zijn, is er sprake van een

grondlaag en geen afwerklaag. De kleur is niet totaal egaal, mogelijk zijn 2,2x20x300 cm 40649 12,85
: . Y 2,2x20x400 cm 40650 17,15

er witte plekkf:‘n te zien zijn bIJ noclesten/kwost?n en kan de klleur.von het 2 2x20x500 em 40651 21,50
hout doorschijnen. Ook is grijze uitslag mogelijk. (Dompelen is niet te 2,5x25x400 cm 40657 25,50
2,5x25x500 cm 46424 31,95

vergelijken met spuitwerk!) Eventueel andere afmetingen/types in de kleur
zwart zijn op aanvraag leverbaar.

BUITEN

nhadecor W %

—

= =
- e

Grijs  Lariks/  Naturel voor het
douglas  kleurbehoud van
het douglashout.

Zijdeglans extra dekkend. Weerbestendig, semi- Met Embalit NTK kunt u het hout opfrissen qua Inhoud 2,5 liter, verbruik 160-180 ml/m2
elastisch, semi-ademend en UV-werend. Verbruik kleur of geimpregneerd hout beschermen op Ook te gebruiken op andere houtproducten.
ca. 10 m? per liter afhankelijk van de achtergrond. plaatsen waar u zaagt, boort etc. Met een blik van Grijs 18845 57,50
Inhoud 2,5 liter. 75 cl kunt u 7,5 m? behandelen. Lariks/douglas 18846 57,50
Zwart RAL 9005 18852 49,95 Zwart impregneer 18825 13,25 Naturel 18847 57,50
Grijs RAL 7037 18853 49,95 Groen impregneer 18826 13,25
(Kleuren kunnen mogelijk afwijken). Donkergrijs impregneer 18828 13,30

Lichtgrijs impregneer 18829 13,30

Kleurloos impregneer 18837 13,25
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19,5¢cm Ideaal als

28em [ ] boeiplanken

toe te passen.

14 cm

teem(C_———— )

24,5cm
28em () 16 cm
1,8cm ( )

Geschaafde / fijnbezaagde @ @ @
planken douglas Geschaafde dekdelen douglas Douglas schuttingplank
Ook te gebruiken als dekdeel, 1 zijde geschaafd, Onbehandeld. Onbehandeld.
1 zijde fijnbezaagd. 2,4x13,8x300 cm 31355 11,25 1,6x14x180 cm 31337 4,65

2,4x13,8x400 cm 31357 14,95 1,6x14x300 cm [IE0T 31341 8,60
Onbehandeld. 2,4x13,8x500 cm [T 31358 18,75 1,6x14x400 cm 31338 10,35
2,8x19,5x300 cm 31840 18,50 1,8x16x180 cm 31335 5,60
2,8x19,5x400 cm 31845 24,75 Groen geimpregneerd. 1,8x16x300 cm ME™ 31339 9,35
2,8x19,5x500 cm 31850 30,95 2,4x13,8x300 cm 44355 12,25 1,8x16x400 cm 31340 12,45
2,8x24,5x400 cm [0 31839 31,50 2,4x13,8x400 cm 44357 16,25

2,4x13,8x500 cm [E00 50358 20,25 Groen geimpregneerd.
Groen geimpregneerd. 1,6x14x180 cm 44337 5,15
2,8x19,5x300 cm 45840 20,95 1,6x14x300 cm [ETT 44341 8,65
2,8x19,5x400 cm 45845 27,95 1,6x14x400 cm 44338 11,50
2,8x19,5x500 cm 45850 34,95 1,8x16x180 cm 44335 6,25
2,8x24,5x400 cm [HE00 45839 34,50 1,8x16x300 cm [0 44339 10,50

1,8x16x400 cm 44340 13,95

Geschaafde regels douglas @ Geschaafde gordingen douglas @ Geschaafde palen douglas @
Onbehandeld. Onbehandeld. Onbehandeld.
2,2x4,5x300 cm 4,5x12x400 cm 31375 19,25 6,5x6,5x300 cm 31855 13,25
(zonder afgeronde hoeken) 31350 2,95 4,5x14,5x600 cm 41085 36,50 6,5x6,5x400 cm 31860 17,75
4,5x4,5x300 cm 4,5x16x400 cm 31380 26,95 8,5x8,5x300 cm 31865 22,50
(zonder afgeronde hoeken) 31359 6,40 4,5x16x500 cm 41055 33,75 8,5x8,5x400 cm 31870 29,95
4,5x7x250 cm 31360 7,50 4,5x16x600 cm 41079 40,50 11,5x11,5x300 cm [ETT 31861 37,50
4,5x7x400 cm 31365 11,95 5,8x19x500 cm 41071 49,95 11,5x11,5x400 cm [0 31863 49,95
4,5x9,5x400 cm 31370 15,60 5,8x19x600 cm 41073 59,95 11,5x11,5x500 cm [T 31866 62,50
7x22x500 cm 41089 68,50 14x14x300 cm [T 31868 55,75
Groen geimpregneerd. 7x22x600 cm 41095 82,50 14x14x500 cm =0 31876 92,95
2,2x4,5x300 cm
(zonder afgeronde hoeken) 44350 3,15 Groen geimpregneerd.
4,5x4,5x300 cm 4,5x12x400 cm 44375 21,75 Groen geimpregneerd.
(zonder afgeronde hoeken) 44359 7,15 4,5x14,5x600 cm 41086 40,95 6,5%6,5x300 cm 45855 14,75
4,5x7x250 cm 44360 8,60 4,5x16x400 cm 44380 30,95 6,5x6,5x400 cm 45860 19,50
4,5x7x400 cm 44365 13,75 4,5x16x500 cm 44057 38,75 8,5x8,5x300 cm 45865 24,75
4,5x9,5x400 cm 44370 17,35 4,5x16x600 cm 44079 46,50 8,5x8,5x400 cm 45870 32,95
) 5,8x19x500 cm 44071 56,50 11,5x11,5x300 cm [ETT 31862 39,95
Voor een langere levensduur dient  5,8x19x600 cm 44073 67,50  11,5x11,5x400 cm [T 31864 53,50
dougloshout met grondcontqct 7x22x500 cm 44089 76,95 11,5x11,5x500 cm =00 31867 66,95
- 7x22x600 cm 44095 92,50 14x14x300 cm [IE00 31869 58,95
onder hoge druk groen geimpreg- 14514x500 em [ 31877 98.50
neerd (KOMO) te worden.
Ideaal voor het maken
y ,"? —_— van een veranda,
.',
- Geschaafde gordingen douglas, @ Geschaafde palen douglas, @
Douglas schoor duplo verlijmd duplo verlijmd
Douglas gebogen schoor 6x14x77 cm. Onbehandeld. Onbehandeld.
Onbehandeld [0 41256 22,50 5,8x14x300 cm 31875 30,95 14x14x240 cm 31323 58,75
5,8x14x400 cm 31885 41,25 14x14x300 cm 31325 73,50
Douglas rechte schoor 4,5x14,5x70 cm. 14x14x400 cm 31331 97,95
Onbehandeld 41250 13,15 Groen geimpregneerd.
5,8x14x300 cm 45875 33,75 Groen geimpregneerd.
5,8x14x400 cm 45885 44,95 14x14x240 cm 31322 65,50
14x14x300 cm 31324 81,75
14x14x400 cm 31332 109,-

Voordelen verlijmen van staanders en gordingen:
minder kromtrekken, minder kans op scheurvormingen,
nog sterker dan massief gezaagd.

Artikelnummers in kleur weergegeven worden op aanvraag groen geimpregneerd, houdt u rekening
met langere levertijd. Al ons geschaafd douglashout wordt gedroogd en is afgewerkt met afgeronde hoeken.
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Douglashout heeft heel veel positieve eigenschappen zoals een lange levensduur en een warme uitstraling.
Maar door de grove structuur van het douglashout kunnen er kopscheuren, noesten en uitvallende kwasten voorkomen.
Doordat dit hout versgezaagd wordt kan het eventueel indrogen en is het daarom minder maatvast. Ook bestaat met
versgezaagd hout kans op schimmelvorming, daarom wordt ons douglashout behandeld met schimmel protectie. Voor
een langere levensduur dient douglashout met grondcontact onder hoge druk groen geimpregneerd (KOMO) te worden.

Onbehandeld.
10x10x300 cm
10x10x400 cm
12x12x250 cm
12x12x300 cm
12x12x400 cm
12x12x500 cm
15x15x250 cm
15x15x300 cm
15x15x400 cm
15x15x500 cm
20x20x300 cm
20x20x400 cm
20x20x500 cm

Groen geimpregneerd.
10x10x300 cm
10x10x400 cm
12x12x250 cm
12x12x300 cm
12x12x400 cm
12x12x500 cm
15x15x250 cm
15x15x300 cm
15x15x400 cm
15x15x500 cm
20x20x300 cm
20x20x400 cm
20x20x500 cm

24 stuks met speedboor, @ 22 mm. 2,2x2,2x4,5 cm.

Onbehandeld

31440
31480
31444
31445
31450
31451

31453
31455
31460
31461

31465
31470
31471

44440
44480

44445
44450
44451

44455
44460
44461

44465

25155

21,75
28,95
26,50
31,75
42,25
52,95
42,75
51,25
68,25
85,-
86,75
115,-
145,-

24,50
32,50
29,50
35,50
47,50
58,95
48,50
57,95
77,50
96,50
97,50

129,-

165,-

33,50

Onbehandeld.

5x10x400 cm 31437
5x15x300 cm 31482
5x15x400 cm 31435
5x15x500 cm 31436
7,5x17,5x400 cm 31441

7,5x17,5x500 cm 31446
7,5%22,5x600 cm 31484
Groen geimpregneerd.

5x10x400 cm 31439
5x15x300 cm 44482
5x15x400 cm 44435
5x15x500 cm 44436
7,5x17,5x400 cm

7,5x17,5x500 cm 31447

7,5x22,5x600 cm

Onbehandeld.
1,9x15-25x250 cm 31001
1,9x15-25x400 cm 31004

14,45
15,65
20,95
26,50
37,50
46,95
71,95

15,90
17,75
23,65
29,50
42,50
52,95
81,50

6,70
10,75

Onbehandeld.
1,5x14x180 cm
1,5x14x300 cm
1,9x14,5x180 cm
1,9x19,5x180 cm
1,9x19,5x300 cm
2,2x20x300 cm
2,2x20x400 cm
2,2x20x500 cm
2,5x25x400 cm
2,5x25x500 cm
3,2x20x300 cm
3,2x20x400 cm

Groen geimpregneerd.
1,5x14x180 cm
1,5x14x300 cm
1,9x14,5x180 cm
1,9x19,5x180 cm
1,9x19,5x300 cm
2,2x20x300 cm
2,2x20x400 cm
2,2x20x500 cm
2,5x25x400 cm
2,5x25x500 cm
3,2x20x300 cm
3,2x20x400 cm

Onbehandeld.
4,5x7,5x250 cm
4,5x7,5x400 cm

Groen geimpregneerd.
4,5x7,5x250 cm
4,5x7,5x400 cm

Artikelnummers in kleur weergegeven worden op aanvraag geimpregneerd, houdt u rekening met langere levertijd.
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31995
31343
31344
31910
31342
31415
31420
31422
31423
31424
31427
31425

44995
44343
44344
44910
44342
44415
44420
44422
44423
44424
44427
44425

31429
31430

31428
44430

3,35
5,55
3,95
5,35
8,90
9,95

13,25

16,50

19,95

24,95

14,25

18,95

3,75
6,25
4,50
5,95
9,95
11,25
14,95
18,75
22,75
28,50
15,95
21,25

6,25
9,95

7,15
11,50

den



Dit Douglasvision buitenverblijf 500x310 cm is in de
breedte uit te breiden met vitbreidingsmodules van 250 cm.
Het buitenverblijf wordt als bouwpakket geleverd.

Het basispakket is het buitenverblijf zonder wanden, deuren en/of

ramen en bestaat uit:

* Douglas geschaafde staanders, duplo verlijmd 14x14 cm

® Douglas geschaafde gordingen 4,5x16 cm

® Douglas geschaafde schoren 4,5x14,0 cm

* Douglas geschaafde boeiboorden 2,8x16,5 cm (2 stuks, totaal 29,8 cm hoog)
® Douglas geschaafd dakbeschot met veer en groef 1,6x11,6 cm

® Douglashouten daktrimmen 1,8x7,8 cm

® Dakbedekking: EPDM-rubberfolie (met zijwaterafvoer)

it o

3":'\__#

Het buntenverblljf op de foto is op
basis van voorbeeldsamenstelling 2
‘ bUItenverblljf Modulair 500x310 cm.

De Douglasvision buitenverblijven zijn beschikbaar in onderstaande kleuren:

Wit
gespoten

RAL 8001 RAL 9010

Kleurloos
geimpreg-
neerd

Antraciet
gespoten

Lichtgrijs
Onbehandeld gespoten

RAL 7047 RAL 7043

RAL nummers zijn bij benadering. Kleuren kunnen iets afwijken i.v.m. natuurlijk
karakter van de ondergrond (hout). Kleur van drukwerk kan afwijken van de
werkelijkheid.

vooraanzicht zijaanzicht

(T

* Doorloophoogte 224 cm
* Hoogte ca. 269 cm

Buitenverblijf
Modulair
500x310 cm

Elk Douglasvision
buitenverblijf kan naar eigen
wens worden samengesteld.
Daarvoor is het noodzakelijk
om bij opdracht een
funderingsplan met de
gewenste maatvoering en
wandindeling bij te voegen.




Het basispakket is
te vergroten met
één of meerdere
vitbreidingssets.

499

2285 2285
—!
i B B
2 I R
Woodvislor oed.s | Woodvislon
507
Douglasvision buitenverblijf basis 500x310 cm Douglasvision buitenverblijf vitbreidingsmodule 250x310 cm
Funderingsmaten (bxd): 499x307 cm Onbehandeld 83020 1.069,-
Buitenmaat dak (bxd): 507x359 cm Kleurloos geimpregneerd 84020 1.179,-
Onbehandeld 83015 2.669,- Groen geimpregneerd 85020 1.179,-
Kleurloos geimpregneerd 84015 2.915,-  Bruin gespoten 797809 1.399,-
Groen geimpregneerd 85015 2.915,- Wit gespoten 737805 1.459,-
Bruin gespoten 797755 3.449,-  Lichtgrijs gespoten 747804 1.399,-
Wit gespoten 737751 3.609,- Antraciet gespoten 767802 1.399,-
Lichtgrijs gespoten 747750 3.449,-
Antraciet gespoten 767758 3.449,-
499 742
2285 2285 4 2285 2285 2285
E B 1 B B B
3| |° 1 8 BE e o 3
(] . H [ .
507 7 750
Voorbeeldsamenstelling perstuk  Voorbeeldsamenstelling per stuk
1x Buitenverblijf basis 500x310 cm, onbehandeld 83015 2.669,-  1x Buitenverblijf basis 500x310 cm, onbehandeld 83015 2.669,-
2x Wand B blokhutprofiel, onbehandeld 83080 249,-  1x Uitbreidingsmodule 250x310 cm, onbehandeld 83020 1.069,-
2x Wand C blokhutprofiel, onbehandeld 83085 279,- 2x Wand B dubbelzijdig Zweeds rabat,
zwart geimpregneerd 87220 439,-
Prijsindicatie: 3.725,- 1x Wand B enkelzijdig Zweeds rabat,
zwart geimpregneerd 87135 289,-
1x Wand B enkelzijdig Zweeds rabat t.b.v.
dubbele deur, zwart geimpregneerd 87182 295, -
1x Douglas 8-ruits dubbele deur, onbehandeld 40800 589,-
2x Wand C enkelzijdig Zweeds rabat,
zwart geimpregneerd 87140 359,-
Prijsindicatie: 6.507,-
742
228,5 2285 228,5 2285 2285 2285 2285
m—
I B B B B B B B
%‘% (;: © a & 52{0 c o
E L. L@ RN
~— g <7
750 992
Voorbeeldsamenstelling: perstuk Voorbeeldsamenstelling: per stuk
1x Buitenverblijf basis 500x310 cm, onbehandeld 83015 2.669,-  1x Buitenverblijf basis 500x310 cm, bruin gespoten 797755  3.449,-
1x Uitbreidingsmodule 250x310 cm, onbehandeld 83020 1.069,- 2x Uitbreidingsmodule 250x310 cm, bruin gespoten 797809  1.399,-
2x Wand B dubbelzijdig Zweeds rabat, onbehandeld 83220 379,- 2xWand B dubbelzijdig Zweeds rabat, wit gespoten 731704 659,-
1x Wand B enkelzijdig Zweeds rabat, onbehandeld 83135 259,- 3x Wand B enkelzijdig Zweeds rabat, wit gespoten 731001 399,-
1x Wand B enkelzijdig Zweeds rabat 1x Wand B enkelzijdig Zweeds rabat
t.b.v. dubbele deur, onbehandeld 83182 259,- t.b.v. enkele deur, wit gespoten 731254 419,-
1x Douglas dubbele deur dicht, onbehandeld 40009 585,-  1x Douglas 4-ruits enkele deur, bruin gespoten 797762 435,-
2x Wand C enkelzijdig Zweeds rabat, onbehandeld 83140 299,- 2xWand C enkelzijdig Zweeds rabat, wit gespoten 731056 429,-
1x Douglas Hekwerk B, onbehandeld 51570 149,-
1x Douglas Hekwerk C, onbehandeld 51575 175,-  Prijsindicatie: 10.474,-

Prijsindicatie: 6.521,-
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HOUTDIKTE

Topvision tuinhuis Zwaluw (2x3 m) 3*

Het verblijf op deze foto is
door de consument zelf
op kleur gebracht en wijkt
af van de standaard
Woodyvisionkleurcombinaties.
Daarnaast zijn er door
° ® X
Woodvls on de consument spotjes
el ity A N SR A A aangebracht.

T U ae NS HS ORI USST:

Buitenmaat is inclusief overstek

Overstek voorzijde: 25 cm

Overstek zijkanten: 25 cm

Geen overstek aan achterzijde

Het plaatsen van zijwanden is mogelijk

Geleverd met verticale dakdoorvoer, voor hemelwaterafvoersets
Maatwerk is mogelijk!

Scandinavisch vuren
12x12 staanders, duplo verlijmd

Zware gordingen, ringbalken en schoren

Geleverd met EPDM-rubberfolie

Houten daktrimmen

Geleverd met dubbele glasdeur

Glasdeur is zonder dorpel, voor gemakkelijke instap
Luifel kan zowel links als rechts worden geplaatst

493 586 684 784
203 297 389 487 587
1785 178,5 2785 1785 | 1795 179,5 178,5 228,5 228,5 178,5 278,5 | 2785
y 1 l § | Il ¥
tol fo fo fo tol
|2 0| 0 0 0
B 8 3 2 3m 8 8 2 4m 8 8 g 5m 8 8 g 6m 8
Il A T I I I N ) I A T}
125 55 2L s s~ ' y
- 25253 25—L¢ 28 543 ZS.L‘ 28 636 gs;L‘ ,<L2§ 734 ZELLJ ’J-Zé 834 ES—L‘

Zwaluw Met luifel 3m Met lvifel 4 m Met lvifel 5m Met lvifel 6 m
Funderingsmaat (bxd) 203x303 cm 493%x303 cm 586x303 cm 684x303 cm 784x303 cm
Buitenmaat dak (bxd) 253x334 cm 549x334 cm 636x334 cm 734x334 cm 834x334 cm
Onbehandeld 19835 2.089,- 19842 2.899,- 19847 3.199,- 19852  3.539,- 19857,- 3.799,-
Groen geimpregneerd 88835 2.299,- 88842 3.199,- 88847 3.549,- 88852 3.939,- 88857 4.219,-
Kleurloos geimpregneerd 715278 2.299,- 715322 3.199,- 715377 3.549,- 715421 3.939,- 715476 4.219,-

In kleurcombinatie

Basis en deur Wand

Wit Wit 369518 3.299,- 369662 4.599,- 369815 5.049,- 369969 5.599,- 360126 5.949,-
Wit Lichtgrijs 369563 2.999,- 369716 4.199,- 369860 4.649,- 360027 5.199,- 360171 5.549,-
Wit Antraciet 369617  2.999,- 369761 4.199,- 369914  4.649,- 360072 5.199,- 360225 5.549,-
Lichtgrijs Wit 379517 2.999,- 379661 4.199,- 379814 4.649,- 379968 5.199,- 370125 5.549,-

Lichtgrijs 379562 379715 4.199,- 379869 4.649, 370026 5.19 370170 5.549,-

Lichtgrijs
i Antraciet 379616 379760 4.199,- 379913 . 370071 6. 370224 5.549,-

Lichtgrijs

Extra’s

Vloer onbehandeld 19807 185,- 19807 185,- 19807 185,- 19807 185,- 19807 185,-
Vloer groen geimpregneerd 88807 225,- 88807 225,- 88807 225,- 88807 225,- 88807 225,-
Aluminium daktrim 40091 92,50 40098 129,- 40098 129,- 40099 165,- 40099 165,-

den Blelket:
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e Scandinavisch vuren e Buitenmaat is inclusief overstek
® 12x12 staanders, duplo verlijmd e Overstek voor- en achterzijde: 25 cm
e Zware gordingen, ringbalken en schoren e Overstek zijkanten: 11 cm
¢ Geleverd met glasdeur en 6-ruits uitzetraam, incl. stelkozijnen ® Het plaatsen van zijwanden is mogelijk
e Glasdeur is zonder dorpel, voor gemakkelijke instap * Maatwerk is mogelijk!
* Nokhoogte 331 cm o Exclusief dakbedekking
e De achterwand van de luifel is dubbelzijdig uitgevoerd
59 689 787 887
297 487 587
2785 2785 , 2785 179,5 o 179,5 2785 2285 2285 2785 2785 . 2785
1 1ol to) 1o
g g 3m I g § 4m 8 8 é 5m 8 g E 6m 8

-Jﬂ ’ 615 ﬂd Jﬂ / 708 111- ’Jﬂ / 806 lﬂ‘ -lﬂ / 906 ﬂL
Zweeds Topvision Witte Wolf
Zadeldak met dubbele deur Met lvifel 3m Met lvifel 4 m Met lvifel 5m Met lvifel 6 m
Funderingsmaat (bxd) 596x303 cm 689x303 cm 787x303 cm 887x303 cm
Buitenmaat dak (bxd) 615x334 cm 708x334 cm 806x334 cm 906x334 cm
Onbehandeld 19919  3.649,- 19929  4.189,- 19939  4.469,- 19949  4.769,-
Groen geimpregneerd 29919  4.049,- 29929  4.629,- 29939  4.939,- 29949  5.269,-
Kleurloos geimpregneerd 719177 4.049,- 719221 4.629,- 719276 4.939,- 719320 5.269,-
In kleurcombinatie
Basis, deur, raam  Wand
Wit Wit 360089 6.229,- 360287 7.029,- 360485 7.469,- 360683 7.729,-
Wit Lichtgrijs 360133 5.829,- 360331 6.539,- 360539 6.969,- 360737 7.229,-
Wit Antraciet 360188 5.829,- 360386 6.539,- 360584 6.969,- 360782 7.729,-
Wit Groen geimpregneerd 360232 5.029,- 360430 5.639,- 360638 5.969,- 360836 6.129,-
Lichtgrijs Wit 370088 5.829,- 370286 6.539,- 370484 6.969,- 370682 7.229,-
Lichtgrijs Lichtgrijs 370132 5.829,- 370330 6.539,- 370538 6.969,- 370736 7.229,-
Lichtgrijs Antraciet 370187 5.829,- 370385 6.539,- 370583 6.969,- 370781 7.229,-

-y

(Topgevels worden geleverd in de kleur van de wand) 3

Extra’s =
Vloer onbehandeld 19867 195,- 19867 195,- 19867 195,- 19867 195,-
Vloer groen geimpregneerd 88867 235,- 88867 235,- 88867 235,- 88867 235,-
Dakpanplatenpakket zwart 15438 779,- 15439 849,- 15440 989,- 15441 1.079,-

=
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HillhouT

Heeft u altijd al gedroomd van een tweede
huis in uw tuin? Waar u optimaal kunt genieten
en wegdromen. Laat u inspireren door de vele
mogelijkheden voor het buitenleven.




indeling.

Doorloophoogte:
Totale hoogte:
Achterwandhoogte:
Staanders:
Ringbalken:
Spanten:
Nokgording:
Schoren:
Dakbeschot:
Boeiboorden:
Windveren:

Onbehandeld

RAL 7047

Technische gegevens
Gemaakt van geschaafd Noord-Europees vurenhout

De Hillhout Kapschuur Modulair Excellent kan volledig worden
samengesteld en worden ingedeeld naar eigen wens. Het modu-
laire concept is zeer flexibel waardoor er erg veel mogelijk is qua

Bij de modulaire tuinverblijven stelt u zelf de basis van het tuin-
verblijf samen door te kiezen uit een linkerdeel en een rechterdeel.
Optioneel kan een extra tussenstuk worden toegevoegd om het
verblijf in de breedte nog verder uit te breiden.

MAAT
WERK

S
224 cm
404 cm
125cm
14x14 cm
14x14 cm
6,5x14 cm
6,5x14 cm
6,5x14 cm
1,6x9 cm
2,8x19,5 cm
2,8x19,5cm

Optionele zolder mogelijk
Exclusief dakbedekking

Wit
gespoten

RAL 9010

Antraciet
gespoten

RAL 7043

RAL nummers zijn bij benadering. Kleuren kunnen iets
afwijken i.v.m. natuurlijk karakter van de ondergrond (hout).
Kleur van drukwerk kan afwijken van de werkelijkheid.

45° 45°

===
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Basisvariant

Een standaard uitvoering, beschikbaar
in twee dieptematen.

e Hillhout Tuinkamer Excellent 300

e Hillhout Tuinkamer Excellent 400

Beide uitvoeringen zijn beschikbaar in
vijf standaard breedtematen.

Modulaire uitvoering

Beschikbaar in twee dieptematen.
¢ Hillhout Tuinkamer Modulair Excellent 300
¢ Hillhout Tuinkamer Modulair Excellent 400

Bij de modulaire Tuinverblijven stelt u zelf de
basis van het tuinverblijf samen door te kiezen
uit een linkerdeel en een rechterdeel. Optioneel
kan een tussenstuk worden toegevoegd om het
verblijf in de breedte nog verder uit te breiden.

52

Technische gegevens VR
7S

Gemaakt van geschaafd

Noord- Europees vurenhout
Dakbedekking:  EPDM rubberfolie
Doorloophoogte: 224 cm

Totale hoogte: 244 cm

Staanders: 14x14 cm
Ringbalken: 14x14 cm
Gordingen: 6,5x14 cm
Schoren: 6,5x14 cm
Dakbeschot: 1,6x9 cm
Boeiboorden: 2,8x19,5cm
Afdeklijsten: 2,8x5,8 cm



——
 S— l
1

Wit Lichtgrijs Antraciet
Onbehandeld gespoten gespgén gespoten

RAL 9010 RAL 7047 RAL 7043

Gordingen worden gemonteerd door middel van
zwaluwstaartverbindingen. Dit ambachtelijke principe
zorgt voor een gemakkelijke en onzichtbare verbinding.
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A Aslon

GARDEN

Kunstgras

¥
Aslon Garden kunstgras is ideaal vooriedereen .
die hoge eisen stelt aan een mooi en natuurlijk
gazon en daar niet veel tud aanwdof kan
besteden. Maaien, sproelen kale plekken en
mosvorming behoren tot het verleden. As‘lorr 3
Garden kunstgras zorgt voor een groen, !
zacht en duurzaam gazon van zeerhoge o
kwaliteit. L v : P

¥ I ’ ¥ ?
1

Elke toepassmg vraagt om een s ecn‘neke
uitstraling en kwaliteit, voor een tuinislang™
en zacht kunstgras erg prettig, maar voor
een balkon mag het kunstgras wat korter en
minder vol zijn. Aslon Garden heeft een selectie
gemaakt van zes soorten kunstgras voor tuin,

Aslon Garden heeft zes soorten kunstgras in het
assortiment:

Superior, magnifique, De Luxe, Nature, Basic en
Heaven "

balkon en dakterras. E‘”{; . v T g v
= A
Zes soorten kunstgras % R
o

!

Zeven jaar garantie

Wij bepalen zelf de materialen waarvan het
kunstgras geproduceerd wordt, waardoor de
beste kwaliteit gegarandeerd kan worden.
Daarnaast bieden wij een standaard garantie
van maar liefst zeven jaar op UV bestendigheid
en slijtage.

|'
'\

@

L

N M-
iy

den Bleker Hout BV
Bernhardlaan 54-56, 2421 CE Nieuwkoop, 0172-574810
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A Aslon

GARDEN

Spllt- en grlndplaten

Aslon Garden heeft een split- en grindplaat
ontwikkeld met een aantal zeer sterke
eigenschappen. %e onderkant is goed
verdicht, ZOdEt hét split of grind niet uit de
platen gedru tl|kan worden. Door een door-
dacht ontwerpzl n de platen koppelbaar en
stapelbaar. Split- en grindplaten worden veel
gebruikt om verzakking en spoorvorming
voorkomen. Daarnaastblijft het grind of split
goed vast liggen, waardoor het niet verspreid
naast de paden of borders ligt.

Split-en grindplaten worden gebruikt om
opritten, looppaden, parkeerplaatsen, erf of
berm verhardingen en uitwijkzones te maken,
we noemen dit een half verharding. Het voor-
deel van een half verharding is de snelle
afwatering, door de open structuur van de

- split-en grindplaten in combinatie met split of

| grind kan regenwater sneller afgevoerd
WOrden ¥\ §

!

l; oy
|k

P BT
= ;

Bestand tegén zware belastlng
De split-en g;'%dplaten zijn door de structuur
zo sterk, dat bela*§t$|g van zwaar verkeer geen
enkel probleem is. De SM en grindplaten
kunnen naar eigen wens gevuld worden met
grind of split. De grootte van dekorrel kan
gekozen worden tot 22 mm bij split en 32 mm
bij grind. De split- en grindplaten zijn in de
; ‘Q.;t ru kleuren zwart, wit en groen verkrijgbaar.
N }:\I'

x.&““

den Bleker Tuinmaterialen
Zuidzijde 66, 2411 RT Bodegraven, 0172-612453

m tvinmaterialen
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NHEGD] tuinmaterialen

de

12VOLT

VOOR HET

UNIEKE

Bekijk het gehele assortiment op:

www.lightpro.nl
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TECHMAR B.V.

Lightpro is een innovatief buitenverlichtingsconcept. Het uitgebreide
assortiment, bestaande uit spots, staande verlichting, wandverlichting, uplights
en decklights, is eenvoudig aan te sluiten met behulp van de

. Nieuw bij Lightpro zijn de Met

een simpele druk op de knop kies je de gewenste /

&
lichtsterkte, passend bij elke tuin en elk seizoen. >

R2 Onyx 22 Star Onyx 90 R1

LIGHTPRO

PROFESSIONAL OUTDOOR LIGHTING

0]@]5L

10 10| tuinmaterialen

e CHOPINSTRAAT 10-11 ¢ 7557 EH HENGELO ¢ +31 (0)88 43 44 517 « INFO@LIGHTPRO.NL « WWW.LIGHTPRO.NL
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NlEU\N HARDWOOD/ALUMINUM FIRE-TABLES
bij den Bleker Hout
in de showroom

FIRE-TABLE GCORAL

RECTANGLE

Technical Specifications

10,5 kw
16,5 kw
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een Gardendreams veranda?

Maatwerk

Naast de standaardpakketten, levert Gardendreams ook
veranda’s op maat. De veranda’s worden dan geheel op basis
van uw specifieke wensen gefabriceerd.

Sterk en veilig

De Gardendreams-veranda’s worden vervaardigd uit
hoogwaardig Europees aluminium.

Ze worden gepoedercoat in vier standaard kleuren:

wit (RAL 9016), créme wit (RAL 9001) antraciet structuurlak
(RAL 7016) en grijs structuurlak (RAL 9007).

Gardendreams-veranda’s worden vervaardigd volgens de
strenge Europese DIN EN 1090 bouwvoorschriften en hebben

daardoor gegarandeerd een sterk, veilig en solide constructie.

Aluminium van Gardendreams is zeer duurzaam materiaal,
kleurvast en onderhoudsarm.

€2 &

DINEN 1090

Dakbedekking

De keuze van de dakbedekking voor uw veranda is een
persoonlijke keuze. Gardendreams levert buiten de twee
standaard polycarbonaatdakplaten ook hittewerende
polycarbonaat platen.

Kiest u liever voorde luxe en de transparantie van glas, dan is
dit natuurlijk ook een mogelijkheid.

Naast het standaard veiligheidsglas is zonwerend glas op uw
verandadak ook een uitstekende keuze.

Uitbreidingsmogelijkheden

De opstelling en samenstelling van uw veranda is geheel

aan u: recht, schuin, vrijstaand, als carport of als complete
tuinkamer. Wilt u daarnaast uw veranda uitbreiden of
verfraaien, dan bestaan er tal van extra opties voor uw
terrasoverkapping. Denk hierbij niet alleen aan de mogelijk-
heden voor wanden onder de veranda, maar ook aan
verlichting en verwarming. U kunt zelfs uw veranda uitbreiden
met een schuifdak van polycarbonaat of glas!




Easy Edition
met Polycarbonaat

De Easy Edition is het basis model in ons
veranda-assortiment. Deze budgetvriendelijke
overkapping is vervaardigd uit hoogwaardig
aluminium van Duitse topkwaliteit en is
uitgevoerd met slanke staanders.

De Easy Edition is uitgevoerd met 16 mm Opaal
polycarbonaat platen. Deze lichtgewicht dak-
platen zijn wit transparant en zon doorlatend.

Dakbedekking
Polycarbonaat Opaal

Goot
Vlakke goot

Staanders
9x9cm

Standaard kleuren
Wit RAL 9016 | Antraciet glad RAL 7016

300 cm Breedte 400 cm Breedte 500 cm Breedte 600 cm Breedte 700 cm Breedte

Diepte Staanders Prijs Staanders Prijs Staanders Prijs Staanders Prijs Staanders Prijs
250 cm 2 989, 3 1.319- 3 1.689,- 3 1.859,- 3 2.119-
300 cm 2 1.089,- 3 1419,- 3 1.799,- 3 2.069,- 3 2.349-

Legend Edition
met Polycarbonaat

De Legend Edition veranda is een luxe
overkapping en beschikt over een uitgekiend,
sterk en robuust systeem dat zeer compleet is
uitgevoerd en in iedere situatie is toe te
passen.

Dakbedekking
16 mm polycarbonaat Opaal of Helder

Goot
Vlakke goot

Staanders
T1x11cm

Standaard kleuren
Wit RAL 9016 | Antraciet structuur RAL 7016 |
Créme wit RAL 9001 | Grijs structuur RAL 9007

300 cm Breedte 400 cm Breedte 500 cm Breedte 600 cm Breedte 700 cm Breedte

Diepte Staanders Prijs Staanders Prijs Staanders Prijs Staanders Prijs Staanders Prijs

200 cm 2 1.539- 2 1.839,- 3 2.189,- 3 2.259- 3 2.769,-
250 cm 2 1.629,- 2 1.919,- 3 2.299- 3 2.609,- 3 2.909,-
300 cm 2 1.769,- 2 2.109,- 3 2.529- 3 2.869,- 3 3.209,-
350cm 2 1.899,- 2 2.279- 3 2.749~ 3 3.129- 3 3.509,-
400 cm 2 2029~ 2 2.469,- 3 2.959- 3 3.399- 3 3.819-
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Diepte

200 cm
250 cm
300 cm
350 cm
400 cm

2

NN NN

Prijs

2.159-
2.379-
2649,
2.969,-
3.559-

Staanders

3

3
3
3
3

Prijs
2489
2.759-
3.019-
3429~
4239

¥

& |

s

EXPERT

n1:859,-

Afmeting: 300 x 200 cm

3

3
3
3
3

300 cm Breedte 400 cm Breedte 500 cm Breedte 600 cm Breedte 700 cm Breedte

Staanders Staanders

DITION

Prijs

2.899,-
3.239-
3579~
4.099,-
5.159-

Legend Edition
met Glas

Wilt u gaan voor een exclusieve uitstraling en
een maximale lichtinval?

Dan is de Legend Edition met glazen
dakbedekking een goede keuze voor u.

Dakbedekking
8 mm dik veiligheids glas

Goot
Vlakke goot

Staanders
11x11cm

Standaard kleuren
Wit RAL 9016 | Antraciet structuur RAL 7016 |
Créme wit RAL 9001 | Grijs structuur RAL 9007

Staanders Prijs Staanders Prijs
3 3.219- 4 3.889,-
3 3619~ 4 4.079-
3 4.019,- 4 4.539-
3 4.769,- 4 5.249,-
3 5.849,- 4 6.609,-

Expert Edition
met Polycarbonaat of glas

De Expert Edition is uitgevoerd met een extra
sterke goot, wat het mogelijk maakt om
veranda’s van grotere afmetingen op slechts
twee staanders te laten rusten. Hierdoor kunt u
genieten van een nog vrijer uitzicht.

Een vrijer zicht en meer ruimte
Doordat uw veranda een staander minder heeft
kunt u genieten van een nog vrijer uitzicht.
Daarnaast is de ruimte onder uw veranda
flexibeler in te delen omdat u geen rekening
hoeft te houden met een extra staander.

Dakbedekking
16 mm polycarbonaat of 8 mm veiligheidsglas

Goot
Extra sterke GIGA goot

Staanders
11x11cm

Standaard kleuren
Wit RAL 9016 | Antraciet structuur RAL 7016 |
Créme wit RAL 9001 | Grijs structuur RAL 9007



Schuifdak voor veranda’s

Met een Gardendreams schuifdak gaat er
letterlijk een wereld voor u open! Bij lekker
weer optimaal genieten van de zon en de frisse
buitenlucht. Wanneer de omstandigheden
minder gunstig profiteren van beschutting.

Barbecueén onder uw veranda,
genieten van de zon of frisse lucht en droog
zitten bij regen; uw veranda wordt nog
functioneler en flexibeler met het schuifdak van
Gardendreams.

Het schuifdak van Gardendreams is geschikt
voor zowel nieuwe als bestaande veranda’s

en tuinkamers van Gardendreams, maar in de
meeste gevallen ook voor houten constructies of
veranda’s van andere merken!

Staanders
11x11cm

Standard Farben
Weil3 RAL 9016 | Anthrazit Struktur RAL 7016 |
Grau Struktur RAL 9007

Superior Edition
met Polycarbonaat

De Superior Edition is een veranda met
extreem hoge draagkrachten. Zo kan deze
veranda opgebouwd worden tot een grootte
van 7 meter breed en 6 meter diep, maar liefst
42 m’® op slechts twee staanders!

Dakbedekking
16 mm polycarbonaat Opaal of Helder

Goot
Tl Extra sterke SUPERIOR goot
-

Staanders
11x11cm

Standaard kleur

ﬁ. 4 " 5 = Antraciet structuur RAL 7016

4 . i e :

Diepte Staanders Prijs Staanders Prijs Staanders Prijs Staanders Prijs

200 cm 2 4.359,- 2 5.029,- 2 5.709,- 2 7419,
250 cm 2 4.599,- 2 5.329- 2 6.059,- 2 7819,
300cm 2 4.849,- 2 5629~ 2 6.419,- 2 8229~
350 cm 2 5.339- 2 6.239- 2 7119~ 2 9.039-
400 cm 2 6.519,- 2 8.179,- 2 8.949,- 2 9.889,-
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VRIJSTAANDE VERANDA Fu

/] | |
vunaf2.1 58,- “I

Afmeting: 300 x 200 cm

Easy Tuinkamer met Schuifpui

De Easy tuinkamer is het basis model in ons
assortiment tuinkamers.

Deze budgetvriendelijke tuinkamer is
vervaardigd uit hoogwaardig aluminium van
Duitse topkwaliteit en is uitgevoerd met slanke
staanders.

Dakbedekking
16 mm polycarbonaat Opaal

Schuifpui
Schuifpui Lite bouwpakket incl. 6 mm glas

Zijwanden
Zijwand Lite bouwpakket inclusief 6 mm glas

Standaard kleuren
Wit RAL 9016 | Antraciet glad RAL 7016

(0 |" r

300 cm Breedte 400 cm Breedte 500 cm Breedte 600 cm Breedte 700 cm Breedte

Staanders Prijs Staanders Prijs Staanders Prijs Staanders Prijs Staanders Prijs
250cm 2 5.099,- 3 6.199,- 3 6.599,- 3 7.399,- 3 7.599,-
300 cm 2 5599~ 3 6.599,- 3 7.599,- 3 8.799,- 3 8.999,-
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Diepte

250 cm
300 cm
350 cm
400 cm

300 cm Breedte

Staanders

2

2
2
2

e

GLASSCHUIFW

w1359, |

ANDEN

Vanaf 250 cm breedte

o W7 A
Prijs Staanders Prijs Staanders
6.479,- 2 7079/ 3
7.279- 2 7919~ 3
7.899,- 2 8.569,- 3
8.559,- 2 9.259,- 3
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400 cm Breedte 500 cm Breedte 600 cm Breedte 700 cm Breedte

Prijs
8.089,-
8.959,-
9.649,-

10.359-

Tuinkamer compleet met
glasschuifwanden

Met een tuinkamer creéert u een extra ruimte
aan uw woning die perfect overloopt naar
uw tuin. Wanneer te koud is om in uw tuin te
zitten, kunt u in een tuinkamer langer en
comfortabel genieten van uw tuin.

Dakbedekking
16 mm polycarbonaat Opaal of Helder |
8 mm veiligheids glas

Glasschuifwandsysteem
8 mm glaschuifwanden

Spie kozijn
Spiekozijn inclusief glas

Standaard kleuren
Wit RAL 9016 | Antraciet structuur RAL 7016 |
Creme wit RAL 9001 | Grijs structuur RAL 9007

Staanders Prijs Staanders Prijs
3 8.669,- 3 9.269- %
3 9.579, 3 10219, flmm
3 10.299,- 3 10.969,-
3 11.069,- 3 11.779,~
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Mount Rainier

De tegels afgebeeld op deze
pagina zijn leverbaar in
het formaat 60 x 60 x 4 cm

o

1 0mn

GARANTI

Mount Hood
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Door onze jarenlange
ervaring en innovatie
kunnen wij met

de Noviton Design
Siertegels de beste
kwaliteit tegen

de scherpste prijs
aanbieden!

Voor een klein bedrag
meer dan andere
betonnen siertegels of
een fors bedrag minder
dan keramische tegels
(op een onderlaag van
beton) geniet u van één
van de vele series.

Noviton Natural Design

ee e e 0000000000000

L i

Ook de Natural 'Mount’
Design Siertegels zijn
leverbaar voor slechts
€ 36,%° p/m?

Een ongekende prijs
voor dit populaire
topproduct met maar
liefst 10 jaar garantie!

Mount Cook

De tegels afgebeeld op deze
pagina zijn leverbaar in
het formaat 60 x 60 x 4 cm

tuinmaterialen

¢



Optimum Liscio

e,

Liscio Magniet

Vlakke deklaag!

De hierboven afgebeelde : De hierbaven afgebeelde
tegels zijn leverbaar in 95 : tegels zijn leverbaar in 95
29’ B/m . het formaat 70 x 70 x 3 cm 35’ Bim

het formaat 60 x 60 x 4 cm

68
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Optimum Decord

Graphite Rose

Graphite Bow

Silver Rose
Graphite Iris

Silver Bow

Optimum Decora
Graphite Iris

. De tegels afgebeeld op deze

. pagina zijn leverbaar in het 35 9 2
+ formaat 60 x 60 x 4 cm y P/m

(| tuinmaterialen

=y
3

den Ble

69



;| tuinmaterialen

Kera Full Body

De tegels afgebeeld
op deze pagina zijn
leverbaar in het
formaat 60 x 60 x 3 cm

945 ...

Antwerpen Bastogne

100% keramiek!

60 x 60 x 2 cm

Keramische ‘Full body
tegels’ van 2 cm dik.
Let op: goedkoper in
aanschaf, duurder in
verwerking!

De hiernaast afgebeelde
tegels zijn leverbaar in het
formaat 60 x 60 x 2 cm

395 ,/m

Kera Black




Kerg Twice

“Multicolor

Unica Grey

Moonstone Grey

Moonstone Piombo

Moonstone Black

Multicolor

Doordat onze Kera Twice 4 cm dik is, kunnen deze tegels worden
verwerkt op een standaard ondergrond. Daardoor worden de kosten
voor aanleg aanzienlijk verlaagd ten opzichte van keramische tegels
van 2 cm dik, omdat deze op een speciaal opgebouwde ondergrond
moeten worden verwerkt, Kera Twice is dus niet alleen goed voor
het milieu, maar ook nog eens vriendelijk voor uw portemonnee!

. De tegels afgebeeld op deze
. pagina zijn leverbaar in het
. formaat 60 x 60 x 4 cm

54,95 p/m?

60 x 60 x 4 cm

tuinmaterialen
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60x 60 X 4 cm

Cerabeton Gris

Cerabeton Taupe

Cerabeton Cendre

Kerg Twice

Cerabeton Cendre

De tegels afgebeeld op deze
pagina zijn leverbaar in het
formaat 60 x 60 x 4 cm 54' -

72



Comfort

Violetto

Natuurlijke &
levendige kleuren

De stenen afgebeeld op deze
pagina zijn leverbaar in het 19'95 e
formaat 20 x 30 x 6 cm

@é&a gl@&z@ﬁ tuinmaterialen



30x60x4cm @

Violetto

De tegels afgebeeld op deze
pagina zijn leverbaar in het
formaat 30 x 60 x 4 cm

O HIEGe| tuinmaterialen

650Plus Soft Comfort

Grigio

74



60Plus Soft Comfort &

Grigio

De tegels afgebeeld op deze
pagina zijn leverbaar in het 25'95 e
formaat 40 x 80 x 4 cm

Giallo

15

ClHE 0| tuinmaterialen
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Giallo

Violetto

60Plus is onze zeer succesvolle reeks
tuintegels in diverse formaten met een

zeer hoogwaardige en duurzame afwerking.

De tegels afgebeeld op deze
+ pagina zijn leverbaar in het 24'95 o/
. formaat 60 x 60 x 4 cm




60Plus Soft Comftart

Perfect voor de oprit!

. De stenen afgebeeld op deze pagina zijn leverbaar in het

. formaat banenverband 8 cm die bestaat uit stenen van 31 95 o/m?

. 22x60x8cm,28x60x8cmen34x60x8cm ‘
Violetto Kijk voor legvoorbeelden op www.excluton.nl

tuinmaterialen
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60 x 60 x 4 cm

Terrastegel+
Nero

Terrastegel+
Marrone

Terrastegel+
Zwart/Grijs

Terrastegel+
Grezzo

De tegels afgebeeld op deze
pagina zijn leverbaar in het
formaat 60 x 60 x 4 cm

Terrastegel+

78 G



Abbeystones

;Eﬁf: - {E :
Gfijs'/Zlg i

w2

pagina zijn leverbaar in het

20x30x6 cm

Toscaans

Zomerbont

De stenen afgebeeld op deze
95

Met passie gemaakt * formaat 20 X 30 X 6 cm

79
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1
R O E |< \/\/ G ‘ | | n g Hoogte 13 cm / Breedte 12 cm / Lengte 31,5, 41,5 en 51,5 cm

38
y  p/m?

L eisteen Antraciet

Leisteen Grezzo

Leisteen Marrone

Rock Walling

Maatvast, eenvoudig te verwerken en ook nog eens de kroon op uw tuinproject:
Rock Walling! Om uw tuin net dat beetje extra te geven zijn verhogingen,
tuinmuurtjes en verborgen hoekjes bijna altijd noodzakelijk. Met de Rock Walling
gaat noodzaak samen met pracht! Deze klassieke stapelsteen maakt het
mogelijk prachtige vijvers, tuinbankjes of muurtjes in uw tuin te realiseren. Voor
een duurzame verwerking raden wij aan om laag voor laag op te bouwen. Voor
muurtjes tot 60 cm hoogte is een gestabiliseerde ondergrond voldoende, bij
hogere muren raden wij een fundering aan.




swoveen | STONE Walling | Multistone

Stone Walling

Al enkele jaren een zeer geliefd muurelement,
want Stone Walling is een uitermate geslaagde
ontwikkeling op het gebied van tuinmuren volgens
de vele enthousiaste gebruikers. Ontwikkeld

naar het voorbeeld van prachtige Italiaanse
natuurstenen muren is dit een zeer geschikte
stapelsteen voor hoge tuinmuren, robuuste vijvers
en zelfs als grondkerende tuinmuur. Stone Walling
heeft een prachtig klassieke uitstraling, is zeer
constructief en sierlijk,

Grijs/Zwart

Verona

945 ...
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Furora Premium

De Furora Premium is een zeer populaire terrastegel binnen
ons assortiment. Dat is niet zo gek, want de tegels zijn groot
van formaat, onderhoudsvriendelijk en voorzien van een slijt-
vaste toplaag.

De tegels zijn leverbaarin de formaten 50x50x4 cm en
60x60x4 cm in de uitvoeringen vlak, structuur en line.

Antraciet Grafiet Zilver

Ambiento

De Ambiento-tegels worden geleverd in het formaat 60x60x
5 cm en zijn voorzien van kleurechte natuurlijke mineralen,
waardoor het product langer kleur behoudt. De beschermlaag
zorgt ervoor dat het product eenvoudig schoon te maken is en
weinig onderhoud vergt. Door de speciale nabehandeling is de
tegel uiterst comfortabel om met blote voeten te overlopen.

Etosha



Axenta

De Axenta Premium is een prachtige, genuanceerde tegel die
verkrijgbaar is in drie kleuren. Het genuanceerde oppervlak
geeft de tegel een levendige uitstraling. De tegels zijn onder-
houdsvriendelijk en voorzien van een slijtvaste toplaag.

Deze tegels zijn leverbaar in het formaat 60x60x4 cm in de uit-
voeringen vlak en structuur.

Noir Gris Bruno

Intensa

De Intensa-tegels kenmerken zich door de natuurlijke uitstra-
ling die gecreéerd wordt door de natuurlijke grondstoffen die
zijn toegevoegd in de deklaag. Omdat deze natuurlijke grond-
stoffen kleurecht zijn, vervaagt de grondstof niet. De mooie
kleur van de Intensa blijft daardoor extra lang behouden. Dank-
zij de speciale nabewerking en de matte coating zijn de tegels
bovendien eenvoudig in onderhoud en minder krasgevoelig.
Deze tegels zijn leverbaar in het formaat 60x60x4 cm in de uit-
voeringen vlak, line en verso.

Indigo grey Clay

Haze black Murky tan

Terrastegels =

B HE e | tuinmaterialen
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Terrastegels'~

b
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—'_-:E_'_" e *""_7_'."_-;_:1'__ 3
= L ogare '_ = : ) ppp Ben je op zoek naar een uiterst betaalbare, strakke tegel? Dan
; zijn de Estetico-tegels zeker de moeite waard. De Estetico
- heeft een toevoeging in het betonmengsel waardoor de tegel
L 3 3 b — e, minder snel water en vuil opneemt. De facetloze tegel is daar-
: naast voorzien van een coating die de kleur verdiept en langer

behoudt. Deze tegel is leverbaar in diverse formaten en kleu-

e T e ren in de uitvoeringen vlak en verso.

Pit Black Magma Chocolate

e > E
\"_ : = Platinum Nature

= — Trento

De nieuwe Trento-terrastegels zijn een serie moderne en
= strakke tegels, die je tuin een prachtig ruimtelijk effect ge-
= — W g R Tl ven. Zeker als je kiest voor de extra grote formaten 80x80 en
’ o 100x100 cm. Met uitzondering van de Trento 100x100 cm wor-
e N e = SU e o ] den alle formaten in deze serie geleverd in een dikte van vier
™ ! cm. Hierdoor zijn de tegels eenvoudig te verwerken en ideaal
voor terrassen en paden.

O HIEGe| tuinmaterialen
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Wallblock Tumbled Muurelemente&.-‘
. "Q

Het Wallblock Tumbled is een muurblok met een nostalgische . *
uitstraling. Dit blok is na productie gespleten en getrommeld . .
en heeft daardoor rondom een verouderd uiterlijk. : .

Antraciet

Texels bont Zeeuws bont

Wallblock Split

Met het Wallbock Split haal je een modern muurblok met een
ruw randje in je tuin. Dit gladde blok is na productie gespleten,
waardoor het aangezicht een ruw, grillig oppervlak heeft, ter-
wijl de bovenzijde van het Wallblock Split glad is.

Het wallblock Split is leverbaar in diverse kleuren in de forma-
ten 12x12x30 cm en 12x15x60 cm.

Antraciet

Texels bont

Twents bont
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‘Stenen en klinkers

s CIE0T] 0] tuinmaterialen

Strackstone*

De Strackstone* is een door-en-doorgekleurde betonsteen
zonder facet, die de sfeer uitademt van een straatbaksteen.
Om afsplinteren van de stenen te voorkomen, is de steen voor-
zien van afstandhouders.

De Strackstone* is leverbaar in diverse kleuren in het formaat
21x7x8 cm.

Havanna Havanna- Antraciet Wijnrood-
antraciet antraciet

Wijnrood Wijnrood- Oker Wijnrood-

havanna oker

Ceramidrain

Ceramidrain is dé revolutie op het gebied van keramische ter-
rastegels. Het combineert de positieve eigenschappen van
keramische tegels met het verwerkingsgemak van een beton-
tegel. Daarnaast kan het product regenwater onder je terras
bufferen en geeft het langzaam weer af aan de grond.

De Ceramidrain is leverbaar in diverse kleuren in het formaat
60x60x4 cm.

Quartz Black Quartz greige Quartz taupe Belgium dark

Belgium grey Concrete beige  Concrete black  Concrete dark
grey




Ceramiton

Keramische tegels met een drainerende onderlaag van beton

Ceramiton-tegels zijn tegels waarbij een 1 centimeter dikke keramische tegel gecombineerd is met een betonnen onderlaag. De in totaal
3 centimeter dikke tegel heeft hierdoor de gunstige eigenschappen van een keramische tegel én het verwerkingsgemak van een beton-
tegel. De tegel kan gewoon in zand gelegd worden. De tegels zijn voorzien van afstandshouders waardoor de verwerking nog eenvoudiger
wordt. De toplaag van Italiaans keramiek is kleurvast, bestendig tegen krassen en slijten en uiterst eenvoudig te reinigen.

De Ceramiton-tegel is leverbaar in vele formaten en kleuren.

S b

Onyx black Star grey Elephant grey Rock grey Rock antracite Fiorde designo
(flower)
Marble black Marble clay Palo rustic
I . . .
Marble grey Dark slate Shimmer grey Palo black Concrete grey Concrete black

87
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GEM HOWD  ACTIES | FOLDERS

.den Blekeren Zn. BV

Teal, 0172-602TFI03F

TUINMACHINES
& | ROBOTMAAIERS ACCUMACHINES
PARKMACHIMES & POBOTS =

Gloednieuwe websites voor Den Bleker met zeer
handige functionaliteiten voor onze bezoekers:

* toegankelijk voor bedrijven en alle particulieren

* online bestellen in de webwinkel vanaf uw mobiel
op locatie of vanaf de desktop thuis en kantoor

* keuze uit zeer groot assortiment topmerken

* online afspraken maken voor service of onder-
houd

* aankopen klaarzetten en zelf op afspraak ophalen
* pestellingen laten bezorgen

* haal- en brengservice voor onderhoud machines
* online offertes en maatwerk aanvragen

= MAAL

Den Bleker Hout

Tel. 0172-57&4810

TLINHLIZEN &

3 A, S
VERANDIS | Bl oKHUTTEN

-

HOUT | TUINAFSCHEIDING |

GEREEDSCHAR
& YEILIGHEID

24 ¥ Bedri)fen Parficulier + Groot
- . - 8
Q LOGINSICNUR  WINKELWAGEN 3

CUTDOOR WATERTECH HEKWERK & OCCASIONS

TOYS & | EMDERHOUEY | &VERHLIUR

Nieuwe Website
M. den Bleker en Zn BV Ter Aar
dB Tuin en Park

ga naar: www.mdenbleker.nl

Nieuwe Website
dB Hout Nieuwkoop
dB Tuinmaterialen Bodegraven

ga naar: www.dbhout.nl

i Baeddrigd am P icailie # Gioolils

Q  LOGIN/SICNUP wWiINKELWAGEN 17

TEARAS & CEREEDSCHAP

VAL % FHT
gESTRATING | EOUWEN | ssevesticing | MERLIEHTIHG
= =




Navigate North: Een verslavend avontuur

Team dB: den Bleker directeur Hans den Bleker en zijn
navigator Renger Kok zijn voor de 7¢ keer de uitdaging
van 7 dagen 7.000 kilometer rijden langs besneeuwde
weg door 7 landen in Noord-Europa aangegaan.

Geld ophalen is een belangrijk onderdeel van Navigate
North. Dit jaar heeft Team dB zich ingezet voor Victory4All:
een school voor kansarme kinderen in Zuid-Afrika. Ook
steunen ze Ipse de Bruggen met realisatie van een buiten-
verblijf en kas. Ze doen dit via sponsoring en verloting.
‘Navigate North is voor ons een mooi avontuur waarmee we
tegelijkertijd organisaties kunnen helpen die deze financiéle
steun zo keihard nodig hebben.’

Alle sponsorbedragen worden rechtstreeks aangewend
voor Victory4All € 8.950,- en Ipse de Bruggen € 13.500,-

jPse

def]l“ug

Victory4All

Winnen

Den Bleker: ‘Navigate North is meer dan een rally, het is
een spelletje dat je kan winnen door zoveel mogelijk punten
te verzamelen. Die krijg je door op tijd te rijden en steeds
de kortste route te vinden. Je kunt straf- en bonuspunten
verdienen door je aan de snelheid te houden en alternatieve
routes te rijden.

Het is een avontuur waarbij je niet weet wat je kan ver-
wachten, zelfs niet na zeven jaar. Je komt op plekken waar
niemand normaal gesproken komt, onverwachte situaties,
soms een uitglijder en extreme kou. 45 Graden onder nul is
ons record.’

Maar voor de tweede keer op rij is het Team dB gelukt om
met de 1¢ prijs naar huis te komen.’
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Den Bleker Verhuur

Bernhardlaan 54, 2421 CE

AANHANGWAGENS dag week
aanhangwagen enkelas 750 kg 19,00 60,00
aanhangwagen 3500 kg 185 x 395 cm 79,00 209,00
Oprijplaten 11,00 24,00

AGGREGATEN
aggregaat 1,5kva 220v (benz) 25,00 60,00
aggregaat 2,2kva 220v (benz) 27,00 65,00
aggregaat 4,0kva 220v (benz) 30,00 75,00

prijzen gebaseerd op 8 draaiuren per dag en 40 draaiuren per week

BETONBEWERKING

betonslijper 125 mm (220v) 30,00 90,00
boucherdeerhamer 3kop (lucht) 39,00 119,00
betonschuurmachine (220v) 75,00 185,00
vloerfrees (220v) 125,00 375,00
afwerkspaan 1,5 m (220v) 45,00 135,00
trilnaald 1,0 mtr (220v) 25,00 75,00
vlindermachine 900 mm benz 55,00 165,00
BOOR- EN SCHROEFWERK
boor/breekhamer 5 kg (220v) 18,00 54,00
boor/breekhamer 7 kg (220v) 19,00 59,00
boorhamer max 16 mm (accu) 20,00 50,00
hamerboor 2 kg (220v) 15,00 45,00
hamerboor 5 kg (220v) 19,00 59,00
slagmoersleutel 1/2’ (220v) 19,00 59,00
BOUW EN METSELWERK
betonmixer 140 Itr (220v) 19,00 59,00
stucadoorsmixer (220v) 19,00 59,00
stempels diverse lengtes 3,50 3,50
muurstempel stut alone 1,8/3,0 mtr 5,00 5,00
BREEK EN SLOOPWERK
breekhamer 7 kg (220v) 25,00 75,00
breekhamer 12 kg (220v) 29,00 89,00
breekhamer T 20 kg (220v) 40,00 119,00
stootijzer 5,00 10,00
voorhamer 4kg 5,00 10,00

COMPRESSOREN
compressor 125 ltr/min (220v) 15,00 45,00
compressor 390 ltr/min (220v) 29,00 89,00
compressor 3,0 m® mobiel (diesel) 55,00 210,00

excl. btw, verzekering en eventuele slijtage

voor ons complete assortiment bekijk onze wehsite of hel 0172-72788

www.denblekerverhuur.nl

90




TRILPLATEN

trilstamper benz

tegelklem hand 250 kg 500/1000 mm
tegeldonky

bandentang

2-sprong stel complaathaken

GROND- EN GRAAFWERK

motorkruiwagen zelfladend op rups 0.5 kub
rupsdumper met rotatiebak 0,7 m?
rupsdumper met rotatiebak 2,0 m?®
wiellader 1,6 ton

graafmachine 1,0 ton

graafmachine 1,8 ton

GRAAF- EN GRONDWERK

grondknijper graafmachine 30 cm breed CWO
grondknijper graafmachine 40 cm breed CW10
stenenklem t.b.v. giant wiellader

mestriek t.b.v. giant wielladder

steenriek t.b.v. giant wiellader

sloophamer CMO tot 2,5 ton

puinriek CW0

puinriek CW10

rijplaten 50 x 300 cm

rijplaat 100 x 300 cm

TUINGEREEDSCHAP "_J

grondboor hand 80 mm
grondboor 1 mans (benz)
grondboor verlengstuk 45/100 cm
grondvrees 45 cm benz
grondfrees 65 cm benz
versnipperaar 8,5 benz
versnipperaar 12 cm zelfrijdend benz
kettingzaag 30 cm 220v
kettingzaag 30 cm (2tak)
kettingzaag 40 cm (2tak)
kettingzaag 50/75 cm
heggeschaar op steel

bosmaaier (2tak)

grasmaaier benz

kloofmachine 6 ton tot 52 cm
stobbenfrees benz

kloofmachine aanhanger benz 16 ton
handhei div. maten

palentrekker

penbeluchter

onkruidborstel

kettingzaag op stok

BOUWDROGERS EN VENTILATIE

bouwdroger max 16 Itr p/etm (220v)
bouwdroger max 50 Itr p/etm (220v)
terrasverwarmer gas

elektroheater 3kw 220v

elektroheater 9kw 220v

gasheater 10-26kw

olieheater infrarood 28,000kcal 32kw
rijplaat kunststof 100 x 300 of 50 x 300 cm
compressor mobiel 3m? diesel

excl. btw, verzekering en eventuele slijtage

voor ons complete assortiment bekijk onze wehsite of hel 0172-72788

Bernhardlaan 54, 2421 CE Nieuwkoop
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29,00 89,00
20,00 80,00
15,00 45,00
5,00 15,00
10,00 29,00
100,00 300,00
120,00 480,00
200,00 800,00
110,00 380,00
105,00 315,00
120,00 360,00
40,00 160,00
45,00 180,00
65,00 260,00
20,00 80,00
15,00 60,00
95,00 380,00
5,00 20,00
10,00 40,00
2,00 2,00
4,00 4,00
5,00 10,00
25,00 75,00
2,00 4,00
39,00 119,00
49,00 149,00
85,00 235,00
125,00 399,00
25,00 65,00
32,00 79,00
35,00 89,00
45,00 135,00
30,00 75,00
25,00 65,00
25,00 65,00
39,00 99,00
100,00 290,00
70,00 180,00
7,00 15,00
10,00 25,00
49,00 149,00
60,00 180,00
30,00 70,00
20,00 50,00
25,00 65,00
12,00 36,00
15,00 35,00
25,00 65,00
25,00 60,00
50,00 125,00
4,00 4,00
55,00 210,00
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M Uitsluitend A-merken
M Hoge kwaliteit/kennis
M Groot assortiment/voorraad
M Klantgericht meedenken
M Haal- en brengservice

¥ Parkeren voor de deur

M Eigen technische dienst/
werkplaats

-_ L H G| hout
CELILEIC] verhuur

M Voor particulieren en bedrijven

M Bezorgen mogelijk

M Op maat zagen van hout

M Advies van vakbekwaam
personeel

v Grote voorraad hout

¥ Overdekte showtuin met
10 veranda’s en tuinhuizen

Gl [ H G| tuinmaterialen

M Bezorgen met vrachtauto
M Op maat zagen betonproducten

M Vakbekwaam personeel
geeft U advies

M Grote voorraad betonproducten
en tegels sierbestrating

M Voor particulier en hovenier

den Bleker Ter Aar
Korteraarseweg 150-152
2461 GP Ter Aar

Tel. 0172 - 60 22 03

e-mail
info@mdenbleker.nl

openingstijden

mat/mvr 08:30 - 18:00 uur
zaterdag  08:30 - 16:30 uur

www.mdenbleker.nl

www.mdenbleker.nl

den Bleker Nieuwkoop
Bernhardlaan 54-56

2421 CE Nieuwkoop

Tel. 0172 - 57 48 10

e-mail
info@dbhout.nl

openingstijden

mat/mvr 07:00 - 17:30 uur
zaterdag 08:30 - 16:00 uur

www.dbhout.nl

www.dbhout.nl

den Bleker Bodegraven
Zuidzijde 66

2411 RT Bodegraven

Tel. 0172 - 61 24 53

e-mail
bodegraven@dbhout.nl

openingstijden

mat/mvr 07:00 - 17:30 uur
zaterdag 08:30 - 16:00 uur

www.dbhout.nl
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